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PARTE OFICIALA
Ministerul Finanţelor. — Direcţiunea Generală ol Finanţelor

■ ; din Cluj.

Instrucţiuni
pentru înfiinţarea serviciului de constatare, 

percepere şi control.
Domnule Administrator!

In', vederea aplicărei reformei imposltelor directe şl 

de războiu depusa pe biroul Corpurilor legiuitoarei urme

ază să se infunţeze şi în judeţul Dv. un serviciu de consta

tare, controlaşi percepere Întocmai că şi în vechiul regat.

Organele cari vor compune acest serviciu vor în

deplini şi atribuţiunile fiscale cari până în present după 

legile în vigoare aci se îndeplineau de organele comu

nale şl administrative. Cu Un cuvânt Ministerul de Finanţe 

în viitor îşi va exercita atribuţiunile sale numai prin 

organe proprii. *

. Serviciul de constatare, control şi percepere va fi 

pus sub directa Dv. autoritate şi va funcţiona pe răspun

derea morală şi materială a Dv. ;

Acest serviciu se imparte în trei părţii 

. o) Serviciul de constatare şi control,

b) Serviciul de percepere urban şi

c) Serviciul de percepere rural.

In celea ce urmează vă confirmăm atât modul de 

{□fiinţare a acestor servicii cât şi atribuţiunele fiecăruia.

Serviciul de percepere urban.

Organizarea.

In oraşul de reşedinţă al Ad-ţiei financiare se va 

înfiinţa o circumscripţie de percepere cu escepţia oraşelor 

Cluj, Oradea-Mare, Arad şi Timişoara In care se vor 

infiinţa câte două (2) circumscripţii de percepere după 

despărţirile administrative ale oraşului. Se va căuta pe 

cât posibil ca aceste patru «oraşe să fie împărţite în mod 

egal din punct de vedere al numărului contribuabililor 

şi ăl importanţei "afacerijor comerciale şi industriale aşa 

ca cele două circumscripţii de percepere se nu difere prea 

mult între iele ca număr de contribuabili şi debit de încasat.

Dacă eventual pe lângă oraşul de reşedinţă al 

Ad-ţiei financiare se găseşte în nemijlocită apropiere vre

# comună rurală care din punct de vedere al situaţiei 

geografice nu s’ar putea anexa la o circumscripţie de

percepere rurală, se va anexa la/drcumscripţia de per

cepere a oraşului.- . ^

Dacă îa judeţul Dv. în afară de oraşul de reşe

dinţă mai sunt şl alte oraşe, fie care oraş va forma o 

circumscripţie de percepere urbană separată căruia după 

Împrejurări i-se pot ataşa una, două şi chiar mai multe 

comune rurale din imiedata apropiere a oraşului.

Serviciul depercepere ru ra l^ /^  " 

Organizarea. •

Mâi multe comune rurale vor forma o circumscripţie 

de percepere, prin urmare toate comunele din judeţul 

Dv. vor fi grupate în. circumscripţii de percepere al 

căror număr nu va putea trece peste cel fixat de noi 

de comun acord cu Dv,, care se notează în tabloul 

anexat. Mai puţine se pot infiinţa, mai multe nu.

Gruparea comunelor în circumscripţii de percepere 

se va face după secretariatele, comunale şi după situaţia 

geografică şi căile de comunicaţiune care leagă comu

nele ce compun aceiaş circumscripţie de. percepere..

Ca reşedinţă de circumscripţii de percepere se vor_ 

stabili comunele mai mari aflătoare pe cât posibil în 

mijlocul comunelor ce compun circumscripţia de perce

pere şi. comunele în cari funcţionează primpretorii şi 

udecătorii de pace. Distanţa maximă deîâ reşedinţa cir 

cumscripţiei şi până la cea mai depărtată comună din 

circumscripţie, pe cât posibil să nu fie decât maximum 

20 de km-tri. -

La stabilirea circumscripţiilor de percepere veţi 

avea In vedere numărul locuitorilor şi importanţa eco

nomică a comunelor grupate în circumscripţii. Comunele 

ce compun liii secretariat comunal în nici un caz nu 

vor fi repartizate la mai multe circumscripţii de perce

pere, secretariatul întreg trebuind se facă parte dintr’o 

singură circumscripţie, de percepere.

Circumscripţiile de percepere din întreg judeţul 

vor purta numere de ordine, începând cu numărul 1.

Nr. 1 se va da circumscripţiei din oraşul de reşedinţă.

Personalul circumscripţiilor de percepere 
Urbane şi recrutarea lui.

Circumscripţiile de percepere urbane vor fi con

duse de către un şef perceptor, ajutat în exercitarea 

atribuţiunilor de personalul necesar al cărui număr şi 

grade erarcfiice este cel prevăzut In tabloul anexat.
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Perceptori-şefi-condu$tori ai circumscripţiilor de 

percepere urbane?se vor recruta pe .cât posibil din 

actualii, şefi d§ secţie în funcţiune la administraţiile finan

ciare, contabilităti şi fostele perceptorate dela reşedinţă şi 

din şefii perceptoratelor orăşăneşti de dare, în caz de nevoie.

Personalul ajutător subaltern se va recruta de~ase- 

.menea din personalul. Ad.-|iilor financiare, contabilităţi 

şi fostele perceptorate care prin noua organizare a ser- 

viciilor financiare devine de prisos, precum şi din per

sonalul perceptoratelor orăşăneşti =de dare.

Numai în cazuri cu totul esceptionale se va recruta 

personal străin deaf ară.bineînţeles care să îndeplinească 

condiţiunele legei pentru ocuparea funcţiunei ce solicită. 

^  Cu conducerea percepţiilor urbane veţi încredinţa nu

mai pe acei funcţionari,* cari au un trecut irepoşabil şi cunos

cuţi de.Dv. caoameni cinstiţi,, harnici şi demni de încredere.

Salariile şi .accesoriile, personalului circumscripţiilor 

de percepere urbane vor fi cele ale. gradului ce ocupă 

fiecare în erarchia financiară. Osebit conducătorii vor 

mal beneficia de o remisă asupra sumelor încasate ca trece 

pestfi 75e/0 din debitul ce li-s’a încredinţat pentru incassare.

Personalul circumscripţiilor de. percepere 
rurale şi recrutarea, lui.

Circumscripţiile de percepere rurale vor fi conduse

• de câte un perceptor fiscal ajutat de numărul de agenţi 

de urmărire prevăzuţi în tabloul, anexat.

Vă recomand a recruta pe cât posibil perceptori 

' fişcali rurali conducători de circumscripţii de, percepere, 

de preferinţă dintre actualii casieri şi secretari comunali, şi 

numai în caz de imposibilitate, dintre alte persoanes trăine.

- ‘ Şi într’un caz şi în altul perceptorii fiscali trebuesc 

să fie, locuitori stabili, cu avere imobilă şi mobilă în una. 

x  din comunele ce compun circumscripţia de percepere, 

se posede atestat de absolvirea cel puţin a 6 clase 

primare rurale şi să cunoască pe deplin cele patru 

operaţiuni aritmetice şi se aibă o scriere frumoasă.

Vă atrag atenţiunea, că perceptorii fiscali rurali 

vor funcţiona pe răspunderea Dv. materială şi în alege

rea'lor se fiţi foarte circumspecţi, căutând a recomanda 

numai ..persoane solvabile ca se fiţi puşi la adăpost de 

orce eventualităţi in cazuri de incorectitudini.

Agenţi ,de urmărire vor fi recrutaţi, de către percep

tori tot în aceliaşi condiţiuni şi din locuitori din comunele 

ce compun circumscripţia de. percepere.

Perceptori fiscali rurali vor fi de 3 clase, iar agenţi 

de urmărire de 2 clase cu salariile, acesoriije şi cheltuelile 

de transport şi cancelarie prevăzute în tabloul.anexat.

Osebit pentru perceptori rurali o remisă de 6% 

pentru sumele ’ incassate peste 75% din debitul ce i-sa 

incredin{at pentru, incassare.

Din numărul total al perceptorilor fiscali rurali V* 

vor fi de clasa I., 1fs de clasa II. şl Vs, de clasa III. iar 

agenţi de urmărire 1h  de clasa I. şi ih  de clasa II., 

repartizarea. în ;dase atât a perceptorilor.cât ,şl a agenţilor

o veţi face după imporţanţa comunelor $  după capaci

tatea persoanelor.

Atribuţiuni.

Aât perceptorii şefi conducători de circumscripţii de 

percepere urbane cât şi perceptorii fiscali rurali condu

cători de circumscripţii de percepere’rurale sunt mânuitori 

de bani publici, răspunzători cu întreagă a lor avere 

. pentru gestiunea, lor.
Atribuţiunea principală a perceptorilor va fi incassa

rea tutoror veniturilor [statului şi judeţelor la contribua

bili domiciliaţi în comunele ce compun circumscripţia 

lor, după rolurile şi " tabelele de dare precum şi după 

diversele ordine ce primesc de Ia administraţiile financiare.
Sumele incassate le vor vărsa la administraţiile 

financiare lunar la terminile fixate de adm. financiară.
Registrele şi toate imprimatele de cari perceptorii vor 

avea nevoie în exercitarea atribuţiuneior lor, vi«se vor 

trimite la timp când «vă vom complecta şi instrucţiunele 

relative la atribuţiuni şi modul de funcţionare. '

Cancelarii şi Case de bani.

Primăriile comunelor .reşedinţe de circumscripţii de 
percepere rurale vor fi obligate se pună la dispoziţiunea 

perceptorului cel puţin o cameră cu - mobilierul strict 

necesar pentru funcţionarea percepţiei.

De asemenea şl o casă de bani acolo unde' există, 

care se prezinte destulă siguranţă pentru conservarea 
valorilor şi banilor.

Dacă eventual unele din comune nu posed case de 

bani, veţi dispune să se încredinţeze perceptorilor din 

casele de bani disponibile'la^administraţiile financiare şi 

actualele perceptorate, şi numai în caz de neajungere veţj 

solicita Direcţiunei Generale al Finanţelor, să vă procure 

casele de bani de care eventual veţi mai avea nevoie. ~

Pentru percepţiile urbane dela>reşedinţele •judeţelor 

pe cât posibil se vor instala în edificiile administraţilor 

financiare, şi numai în caz de imposibilitate veţi închiria 

cu aprobarea Direcţiunei Generale* a Finanţelor din Cluj 

edificii corespunzătoare pentru instalarea-serviciului.

Disposiţiuni tranzitorii.

Actualile perceptorate din comunele urbane nere- 

şedinţe de judeţ vor continua se funcţioneze mai de 

parte ca circumscripţii de percepere urbane," bineînţeles 

luânduli-se din’comunele rurale ce le aparţin, reducându-le 

, în condiţiunile stabilite prin aceste instrucţiuni.
Actualele, perceptorate din comunele rurale, se vor 

transforma în circumscripţii de percepere rurale conform 

instrucţiunilor de faţă. .

Serviciul de constatare şi control.
Atribuţiuni:

Constatarea contribuţiunilor directe şl controlul 

incasserei veniturilor statului prin perceptori fiscali, urbani 

şi . rurali, se Îndeplineşte de controlori fiscali şi financiari, 

ca . organe de constatare şi control puse sub directa 

Dv. autoritate.
Controlorii fiscali[şi financiari îşi vor exercita âtrl- 

buţiunile în conformitate, cu legile şi după instrucţiunile 

ce li se vor da de către Dv. în conformitate cu legile»
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Accentuăm că controlorii fiscali sunt organe de 

control directe ale Dv. pentru judeţ şi au ca atribu* 

tluni'principale. inspectiunea perceptorilor, fiscali, urbani 

-şi «rurali sprecum şi-executarea,,delegaţiuBilor ce se .vor 

da de Dv. relative la diverse constatări şi cercetări.

— Instrucţiuni detailate de atribuţiuni veţi primi după 

ce. acest serviciu va fi înfiinţat.

Pentru înfiinţarea • acestui serviciu - veti forma cir

cumscripţii de control compuse din un număr de cir- 

cumserjpjil des percepere hotărît de Dv. în limita circum- 

scriptiilor de control ce vi s’au fixat şi care este pre

văzut în tabloul anexat. «w 

Reşedinţele circumscripţiilor de control vor fi fixate 

In una din cdînunele cele mai- mari, reşedinţe de circum

scripţiei de ‘ percepere, şi pe cât posibil în, mijlocul cir

cumscripţiilor de percepere care formea^ circumscripţia 

de control. ,

’ Circumscripţiile de control vor fi conduse fie care 

deşcâte un* controlor fiscal sau 'financiar* care va avea 

domiciliul-efectiv lareşedinţă. 1̂ '

•Controlori fişcali se vor recruta atât din şefi de 

secţit-disponibili Ia Adm. financiare, contabilităţi şi per* 

ceptorate, după complectarea personalului percepţiilor 

urbîine^ cât'şi din actuali inspectori şi comisari suprem 

ai gardei financiare cu o vechime de cel puţin 10 ani 

în serviciu,! cuîcunoştinţă suficientă în materie de imposite 

directe. Dacă nu veţi găsi persoane capabilei să ocupe 

aceste (funcţiuni, rămâne să se complecteze locurile de 

minister.

- Circumscripţiile de control vor purta No. de ordine 

începând cu No. 1. In oraşele Cluj, Oradia-Mare, Arad

i Urmează tablourile referitoare la

şi Timişoara se va înfiinţa câte o circumscripţie de 

control pentru fie care circumscripţie de percepere din 

aceste oraşe, iar pentru celealalte oraşe reşedinţe de 

judeţ, câte o singură circumscripţie de control, la care 

eventual veţi putea ataşa şi câte una, două şi chiar trei 

circumscripţii de percepere rurale.

Anexăm un tablou în care se specifică numărul 

circumscripţiilor de percepere urbane, numărul circum

scripţiilor de percepere rurale, personalul fixat pentru 

fie care circumscripţie precum şi ~ numărul circumscrip

ţiilor, de control, după care vă veţi'călăuzi la înfiinţarea 

circumscripţiilor de percepere şi control în judeţul Dv.

* Anexăm un formular de tablou ce veţi întocmi în 

dublu exemplar pentru circumscripţiile de percepere, 

reşedinţa lor, comunele ce le vor compune şi persoanele 

pe-cari le veţi recomanda pentru a fi numiţi în aceste 

funcţiuni.

Deasemenea anexăm un formular de tablou pentru 

circumscripţiile de control pe care îl veţi complecta în 

aceiaş fel.

Ambele tablouri le veţi inainta Direcţiunei Generale 

a Finanţelor din Cluj cel mai târziu până în seara zilei 

de 10 Mai 1921.

îmi place să cred că v’aţi pătruns de importanţă 

acestei [lucrări în strânsă 'egătură cu reforma fiscală 

proectată şi voi fi pus în plăcuta posiţiune să constat 

executarea el în bune condiţiuni şi, în terminul fixat.

Cluj, la 13. Aprilie 1921.

•Director General; ,  : Director: '

Mănăila, m. p. ' Dr. Toşa, m. p.

Nr. 2241— 1921.

„Instrucţiuni" Nr. 2241— 1921. ‘u

- iTablou.
de circumscripţiile de control d?n judeţul.......>. ... .....şi numele controlorilor.

i-
-
-
-
-

—
I N

r.
 
c
ir

cu
m

sc
. 

de
 

co
n
tr

o
l

Comuna de 

reşedinţă a circum-. 

acripţiilor de control

Circumscripţiile 

de percepere cari 

compun circumscripţ. 
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ce ocupă clasa
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TABLOU.

£

Knmirw judeţulni

De număîal circamscripţilor He percepere tirbane şi rarale ce va fan| 
în fie care jodeţ, n«mărttl personalaloi fixat şi circomscripţiile de cjjj

Numirea comunelor 
urban* î* care va 
funcţiona circum- 
serip. de per«epere

*1 . | a-O- o o ■fS a

Personalul circumscripţiilor de percep, nrbane

Şef. de sec
ţie princ. Şef. ds secţie Impi«g. 

definitiv

CU.
i.

ci.
11.

Impieg.
aux.

Pers, circums, ăe pere, i

MB<o«2

Numărul
perceptorilor

cl.
I.

cl.
II.

Atenţi de 
urmârirt

Alba In fu zară

Aiud
Alba-Iulia
Abrud
Ocna-Sibiului 
Blaj ■ 35 12

%

12 11 40 40
Arad Arad r* 26 40 12 14 14 55 55

Braşov Braşov

Bistriţa Bistriţa

Salaoc-Dobâca Dej ■ 
Gherla

râraăva-Mieă Dicio-SSnraărtin 
Ibaifalân _

.22

20

40

16

30 30

14 14 12 70 70

25 25

'iMefoara

D m
Orâştie
Hunedoara
Haţeg 55 18 18 19 100 100

Caraş-Severin Lugoj'
Caransebeş- 60 20 20 20 95

Odorheiu Odorheiu 20 • 7 30

10 Sfântal-Gheorghe
Târgal-Săcuilor 17 5 20 20

11 Sibiiu
Sibiiu
Sebeşul-Sesâsc

12 Maramurăş Sighetul-Marm.

15 5
12 4

20
• 4 4 15 15

13 Târnava-Mare
Sighişoara
Mediaş 22 8 25

Jttureş-Turda
Tlrgu-Murăş
Reghinul-Săsesc

Timifflişoara Timişoara

Turda-Arieş Turda

Sălaj Zâlau
Şimleul Sil»’.

18

19 

2%

21

22

Satu-Mare
Satu-Mare
Careii-Mari
Baia-Mare

7
.1

30 10 10 10 45 45
30 62 21 21 20 67 67

16 |  5
7
10 40

1 II 14 
l  îi) 

I ii s 50

6 30 '30

14 14 12 60 60

16 17 17 70 70

Cojocna Cluj

Bihor Or«dia-Mar«

Ciuc.
Miercurea-Ciuc
Gicrgieni

Făgăraş . Păgilfaş

35 12 12 11 55
60 20 20 20 08

12

3
15

55 f 

108 *

A

20 20 '

TOTAL 44 4 12 21 31 11 37 i 80 94 49 6 |44|388 677 j227 228 222 000 îooo:
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PARTE NEOFICIALA.
Anunţuri judiciare.

Judecătoria de ocol Tărgul-Mureş. .

' Publicare de citaţie. y
Judecătoria de ocol Târgul-Murăş comunică, că în 

procesul reclamantului Dr. B£la Balâzs în contra pârâ
tu lu i  Dr. Attila Makkay pentru 352 lei şi acc. a fixat 
term en Ia constituirea procesului şi ,1| desbaterea îa 

i f o n d  şi somează părţile să se înfăţişezepe ziua de 9 Maiu 
1 1  921 la ora 8 în strada Iuliu Maniu Nr. 1, uşa 4,
| totodată numeşte de curator pentru pârâtul cu ubicaţiunea 
1 oecanoscută pe Dr. Ştefan Bogdan advocat din Târgul- 
i /Vturăş. " ,
ş Judecătoria somează pe pârâtul, ca la ziua şi ora 
î sjjsnumită să se înfăţişeze în persoană sau prin repre- 
jz-entator plenipotenţiat şi justificat, căci la caz contrar 
i v a  fi reprezentat prin curatorul susnumlt. — Târgul- 
ZVlurăş, Ia 5 Aprilie 1921. Czămpa m. p.,\consilier.

] Nr. 1480—1921. C. '  1890 1— i:

Judecătoria de ocol Şercâia.

Publicare de citaţie.

Judecătoria de ocol Şercaia publică că în procesul 
intentat de reclamanta Arethi Grasea născ. Manciulea 
contra pârâtului Toader Grase a pentru pensie alimen
ta r ă  a pus termin de pertractare şi a somat partidele ca 
s ă  se prezinte pe ziua de 13 Maiu 1921 la 8 ore a, m. 
î n  biroul oficiului (str. Mare Nr. 215) totodată, pentru 
ipârâtul Toader Grasea careta află în Ioc recunoscut a 
wumit ca curator pe Dr. Costache Moldovan advocat din 
Şercaia. ;

. Judecătoria somează pe pârât, ca la ziua şi ora 
i susnumită să se prezinte personal sau prin mandatariu, 
-j care este îndreptăţit şi adeverit să-l reprezinte, căci Ia 
1 dincontră va proceda în locul lui curatorul numit. —
l Şercaia, la 18 Martie 1921. Dr. Soceciu m. p., judec, 

j Nr. 377—921. 1882 1— 1

Judecătoria de ocol AIba-luligj,

Publicare de citaţie.

Judecătoria de ocol Alba-Iulia publică că- ia pro- 
i cesul reclamantului Iosif Cozma lui Somu domiciliat 
; în Drâmbar centra pârâtei Maria Popa măr. Iancu 
j Chifor pentru estradarea unui document potrivit şi 
i acces, a fixat termin de pertractare şi a soitiat părţile, ca
■ să se prezinte, la 27 Maiu 19211a 8 ore a. m. în biroul 

judecătoriei şi totodată pentru pârâtul Măriei Popa măr. 
i Iancu Chifor a numit ca curator pe advocatul Dr. 
/ Heinrik DemSry adv. domiciliat în Alba-Iulia.

Judecătoria somează pe pârât, ca în ziua şi ora sus- 
.4 numită să se prezinte prin advocat autorizat, pentru că 

la caz contrar va proqpda în locul Iui curatornl numit.
- — Alba-Iulia, Ia 25 Martie 1921. Semproniu Muntean 

m. p., judecător.

Nr. 1095—1920. 1889 1— 1

■ Judecătoria da ocol Stghetul-Afarmatiei.

Publicaţiune. •

Judecătoria de ocol din Sighetui- Marmaţîei aduce
Si.,ja cunoştinţă, că afirmativ s’ar fi pierant următorul 

document: un libel de depunere cu data de 30 Octomvrie 
1918 Nr. 13813 eliberat de Cassa de păstrare societate 
pe acţii din Sighetul-Marmaţiel (MăramarosI Ţakar^k-

p&ztâr r. t.) despre suma de 20.000 d» coroane, de a 
se plăti la purtător.

Totodată la cererea Iul Ignat Basch din Sighet s’a 
pus în curgere procedura de anulare a libeldui de de
punere cu data de 31 Octomvrie 1918 Nr. 13814 eliberat 
de Cassa păstrare de societate pe acţ« din Sighetul-Mar- 
maţiei (Mâramarosi Takar^kpdnztâr r. t.) despre suma 
de 20,000 de coroane de a se plăti la purtător.

In consecinţă provoacă pe proorietarul numitului 
document, să-l prezenteze la judecătorie în restimp de 
un an calculat dela ziua următoare celei de a treia 
publicări a acestei publicaţinni în „Gazeta Oficială", 
căci la caz 'contrar judecătoria, după trecerea acestui 
termin şi la noua. cerere a peteatului, îl Ya declara de 
anulat. — Sighetul-Marmaţiai, la ‘3 Decemvrie 1920. 
Dr. Nasch m. p., notar autochton.

Nr. Pk. 5085-1920. - __________188 1—3

Judecătoria de ocol Lugoj.

Publicaţiune de citare

Judecătoria de ocol Lugoj aduce Ia cunoştinţă, că 
în procesul intentat de reclamantul firma înreg. (Banca 
comercială) Kereskedelmi bank R.-T. în contra pârâtului 
Petru Moldovan fost domiciliat în coxauna Secaş acum 
njcunoscut pentru 1400 lei cap şi acc. a pus termia 
pentru sulevarea şi eventuală pertractare în merit a proce
sului pe ziua de 3 iunie 1921 oarele 9 a. m. şi totodată 
a provocat părţile litigante ca să se prezinte în localul 
ei oficial (strada Timişoarei, edificiul tribunalului, uşâ'Nr: 
16), iar pe seraa pârâtului cu locul ubicaţiunei necunos
cut a numit ca curator pe advocatul Dr. Hanrik Rado 
cu domiciliul în Lugoj. ~

Deci judecătoria provoacă pe pârâtul, că în ziua, 
ora, şi locul susindicat să se prezinte sau în persoană, 
sau cu advocat provăzut cu procură, Ia din eontra îl va 
reprezenta curatorul acum numit.—  Lugoj, la 2 Martie 
1921. Dr. Meisr m. p., judecător.

Nr. 5661/3—1920. y ~ 6038 1— 1

Tribunalul Arad■

Publicaţiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoştinţă, că în urma 
cererei înaintate în baza §  748 din legea I, >anul 19U, 
a pornit procedura spre constatarea faptului morţii alui 
Nica Petcuti care afirmativ a murit în spitalul Crucea 
Roşie din Iaşi în luna Februarie 1917 şi a numit de 
curator pejrjtu afirmativ defunctul pe Dr. Ioan Werner 
advocat'dia Arad.

Tribunalul provoaeă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă despre faptul, că dispărutul este în 
viaţă, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, 
totodată să comunice datele, diK cari se poate constata 
faptul, în terminul de 3 luni după ce aceasta publicaţiune a 
apărut în Gazeta Oficială, că Nica Petcuti a încetat din 
viaţă. —  Arad, la 20 Noemvrie, 1920. Szabo m. p., 
consilier. ,

Nr., C. II. 3064—1920. 1834 1—3

Publicaţiune*
Tribunalul reg. din Arad publică, cumcă a pus sub 

curatelă pe aoţia comerciantului Nagy (Rebeka) Eszter 
ra. StamfI Gydrgy de 76 ani, domiciliată în Arad(Deâk
F. 21) pe baza punctului b) ă paragrafului 28 a legii 
XX. 1877 cu sentinţa ridicată la valoare de drept Nr. C.
II. 3237/11— 1920 la 8 Aprilie 1921. Arad, Ia 9 Aprilie 
1921. Szabo Isivăn m. p., contilier. •

Nr. C. II..3237/12— 1920. 1888 1— 1
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Tribunalul i Cluj. . c .

> Publicatiune.; : ' ^

Tribunalul Gluj face cunoşcut că a pornit purce-' 
derea de declarare de mort a Iui George Condor sfatului,' 
fost locuitor în Mănăşturul-unguresc, care se pretinde a 
fi murit în spitalul din Abnoy; Ungaria’ în anul 1915, că 
a delegat de, curator pe seama lui pe advocatul dr. 
Rudolf Kelemen din Cluj şi invită : pe toţi, ce stiu 
despre pretinsul" mort, să avizeze tribunalul, ori pe 
curator, subşternând şi probele, căci la caz contrar va 
fi declarat de mort după trei luni dela eşirea a treia a 
acestei publicaţiriuf în Gazeta Oficială.- — Cluj, la 2 
Aprilie 1921. Indescifrabil, judecător.

Nr. 1324/1— 1921. ■ 1849 2—3

PuWicaţiune. . (

Tribunalul .Cluj aduce la cunoştinţă* generală, că 
în urma cererii prezentate de cătră soţia lui TOrOk Gâspâr 
născ. Szabo Irdn; locuitoare în Cluj în baza §-lui 738 
din art. de lege1!, din1 anul 1911 cu ziua da ‘azi a pornit 
procedura pentru constatarea cazului de;; moarte* a lui! 
T8r5k Gâspâr care afirmativ a murit în 20 Septemvrie ' 
1918 în Forbach (Alsatia-Lotharingia) ca soldat rănit în" 
spital şi denumeşte de curator; al absentului pe advocatul 
dr. Rudolf Kelemen în Cluj.’ ■

Tribunalul învită .pe dispărut, şi3 pe toti aceia, cari 
au cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă să încunoştiin-, 
teze despre aceasta tribunalul Cluj sau pe curatorul lui, 
totodată să comunice şi datele, din cari s’ar putea: stabili, 
că dispărutul este în viată, cunoscând,, că îri cazul 
contrar, tribunalul după expirarea terminului de trei luni, 
socotit dela a treia înserare a acestei publicaţiuni în 
Gazeta Oficială, în urma unei noi cereri şi conform 
rezultatului procedurei ce va urma, va constata prin 
şedinţa judecătorească caziil decesului lui T6r6k~Gâspâr. — 
Cluj, la 7 Aprilie 1921. Enea Muntean m. p., judecător.

Nr. C. 1311— 1921.. 1877 2—3

; . . Hotărîre.

In baza cererei de a se emite publicatiune jude
cătorească pentru restabilirea convietuirei conjugală a 
petentului loan Dotea. reprezentat, prin - advocatul Dr. 
îoan Giurgiu în contra Maria K6v£r care mai mult de 
un an e cu domiciliul necunoscut, tribunalul îri virtutea 
art. 649 al legii I. din 1911, Dentru soţul cu domiciliul 
necunoscut numeşte de curator pe advocatul Dr. Valeriu 
Pop Cluj, iar pe soţul cu domiciliul necunoscutul chiamă 
prin publicarea ca : a) să stabilească cu soţul său con
vieţuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 20 
Maiu 1907 înaintea ofiţerului stării civile din Sârvâsâr. 
în termen de un an socotit dela a două publicare în 
Gazeta Oficială, căci la dincontră va aduce Hotărîre defini
tivă asupra ac{iunei de divorţ; b) să încunoştinţeze tri
bunalul despre domiciliul să, căci la dincontră fără a mai 
fi citat, îl va va reprezenta curatorul acum numit.

Tribunalul va afişa publicaţiunea pe uşa tribuna
lului 2 exemplare din această vpubiicatiurie le imânează- 
petentului, ca acesta să o însereze de. douăori în Ga
zeta Oficială, iar.numerii din> jurnalele în ,cari s’a făcut 
publicarea, să-i alăture! Ia acţiunea de divorţ, ce even
tual o va înainta. — Cluj, la 13 August 1920. Dr. T. 
Popescu m. p. jud. de tribunal.

Nr. 1459/2-1620, 1675 2—2

. -:-l:u.r-,nu,-;-- - _  a ^  ţ—r - —i : "'.... — T ^M ro ro w llţ l lj jt*  i|j

Tribunalul Braşov- 1

Publioaţiim e—-

Tribunalul Braşov aduce ,1a cunoştinţă generală, că ţ 
în urma cererei înaintate din partea»Ellsabetei Bara născ. f  
Kedves în baza §-lui. 748 al legii I. din anul 1911 cu s 
ziua de azi a început procedura pentru constatarea morţii A 
lui E trieric Bara fost locuitorînSândominic.'judeţulCluc, 11 
care afirmativ a murit în 21 Aprilie 1915 în iupteledln*i | 
Carpaţi* (valea ‘ Kies);- şi deleagă de-curator- al ‘ absent | 
tului pş; Dr; loan Gteoiu advocat'în Braşov. 1

Tribunalul invita pe dispărutul şi pe toţi âceiai cari-1 
au cunoştinţă,’ că dispărutul ar fi în'viată să încunoş- j 
tiinteze despre aceasta; tribunalul sau pe 'curatorul *lui şi j 
totodată să comunice *şi datele -acelea din cari s’ar* putea 
stabili, că dispărutul e în viată, cunoscând, că în caz 
contrar tribunalul după ;espirarea alor trei luni socotite 
dela-ziuă ce a urmat înserărei a treia în Gazeta'Oficială, 
conform rezultatului procedurei de probare, va pronunţa J 
pe cale -judecătorească faptul morţii. Braşov;*la -25 \ 
Februarie 192 li Dr. Jahn m; p., preş; de sen-. t

Nr. C. 526-1921. ________  1625 £ -,3

Tribunalul Alba-Julia,

- Publicaţiune.

Tribunalul, Alba-Iulia aduce )a cunoştinţa, gen., că 
în urma cererei înaintată din -partea soţiei lui .Mârza 
Pavel locuitoară îri Mihalţ pe baza punctului 5 a §-tilui ; 
733 a artie de lege i. din anul 1911, cu ziua .decazi a 
inceput procedura, pentru constatarea morţii' Iui Mârza 
Pavel fost locuitor în Mihalţ care afirmativ înbolnăvinr 
duse în statul Jakota. (America de nord) a murit ia 4 
Maiu-1917, 'şi deleagă, de curator al , absentului pe Dr. 
Athanasiu Mârza advocat în Alba-Iulia. f

Tribunalul somează pe numitul dispărut şi pe toti | 
aceia cari au cunoştinţă'că dispărutul ar fi încă în iviaja j 

: să încunostiinţeze tribunalul sau 1 pe curatorul - cauzei şi 
totodată, se comunice şi datele din cari‘s’ar putea sta
bili ca dispărutul ar, fi în viată .pentrucă .în caz contrar 
tribunalul după espirarea terminului de un an dela ziua 
ce urmează'încerarii a treia în «Gazeta Oficială",' con
form rezultatutul'ui procedurii de probarerdispărutul'pe 
cale judecătorească-fi -declarat;de .mqrt.‘.;— Alba-Iulia, la , 
16 Februarie 1921. Dr.. Rubin Patiţîaim. p., judecător.

 ̂ Nr. C. 671—1920. 1859,2-3

Tribunalul Sibiiw 

. ■ Publicatiune.'
Tribunalul- aduce. Ia-cunoştinţă**,, că în urma *cerei 11, 

înaintatăi din , partea .lui Paula; HOchsmann locuitor in 
Sibiiu^pe-baza §-lui 733 al, art. de>lege I. din;anul4911, 
a întrodus în ziua de azi procedura pentru cazul? concret- 
de moarte pentru constatarea- faptului de/.morti a lui 
Heinrich HOchsmann locuitor < în .Sibiiu şi care-în. luna 
Octomvrie 19141a 0 ziuă nedeterminabilă la frontul rusesc, 
a căzut, grav rănit deo schije de-fer în cap,şi numeşte,ca 
tutor pe»seama 1 dispărutului pe dr  ̂Popa advocat.-Jocuitor 
în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şl ,pe toţi,acela, 
cari au - cunoştinţă,, că .dispărutuLîncăJrăeşte,-să,înştlin-- 
ţeze despre faptul acestâ * judecătoria sau ? curatorul, 
totodată să comunice şi datele.acelea din cari. se pote 
constata faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz-contrar judecătoria după 'trecerea» alof trei f luni > dela 
publicarea11 acestei -publicaţiuniv a >treia oră În- Gazeta * 
Oficială il Va constata' faptul' de1 mort peacaler»jtfdecăto* 
rească;*— Sibiiu,'la l ;Martie’1921î //. /. Iliescu,.m. p.,> 
preşPde -senfro Nr.>Q; 127^1921. 1558 M * 1
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Publicaţiune. v

Tribunalul aduce -la cunoştinţă; că în arma cererii, 
înaintată'dinparte a Iui Maria Staufert născ: Theiss locuitor 
In Şura-marepebaza§-lui 733 al art.*de*legeni, din anul 
1911; a introdus în ziua 3e azi procedura pentru - cazul 
concret de moarte pentru constatarea faptutui - de? mort j 
a lui-Mihăil îStaufert fost locuitor în comuna Şura-tnare- 
şi care în anul 1914 în zilele de 20—30 Septemvrie ca 
combatant în 23 Reg; Inf. de' gloate -al fostei armate 
austro^ungara* s’a" bolnăvit foarte greu în coleră şl până 
ar fi ajuns în ambulanţă produsă în.M;-szolborc sau 
M.-Zogorce, a murit pe drumul şi tot acolo şi anume 
intrevcomunele Komesinele şi Vola-Mihova a fost şi îngropat 
şi numeştefca tutor pe seama numitului pe Dr. Liviu Turcu 
advocat, locuitor în SibiiU. ;

Tribunalul- provoacă pe dispărutul şi pe toţi- aceia, 
cari'aucunoştinţă, că dispărutul* încă trăeşte, să înştiinţeze 
despre1 faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată 
să comunice şi datele aceea, din? cari se poate constata 
faptul acela, că dispărutul-trăieşte, pentrucă la caz contrar 
judecătoria după 3 luni dela publicarea îacestei publicaţiuni 
a treiaoară- în Gazeta Oficială, H  va constata faptul de 
mort pe cale judecătoreacâ. — Sibiiu, la 18 Februarie 
192h //..£ Iltescu, m. p., consilier la Curtea-de! Apel.

Nr. C. 147— 1921. 1557 2 -3

■ Tribunalul Arad,

Publicaţiune.

In baza cererei petentului Anna TapasztO măr 
Drăgan-reprezentată prin advocatul Dr. Cornel Luţai şi 
în virtutea punctului b) 77 a legii XXXI din 1894, tri
bunalul învită pe Dimitrie Drăgan -i cu domiciliul necu
noscuta să restabilească cu soţia sa conveţuirea con
jugală bazată pe-căsătoria celebrată înaintea ofiţerului 
stării ci vile, la Dombegyhâzaîn 4 Februarie 1905 în ‘.ter
men de.un-an socotit dela, a doua. publicare în Gazeta 
Oficială, căci la din contră tribunalul va aduce hotărîre 
definitivă asupra acţiunei de divorţ. -

U învită mai, departe să încunoştiriţeze tribunalul 
despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi 
citat, va fi reprezentat prin advocatul Dr. Jeremîe Zubor 
din Arad, numit de curator. :—  Arad, la 2 Februarie 
1921. Nyisztor m. p. preş. de senat.

Nr. C. I. 252— 1921. 1757 2—2

Tribunalul Sighetul Maramurăşului,

Publicaţiune.

Tribunalul din Sighetul-Maramuăşului publică, că 
în baza rugării înaintate conform §-lui 748 din legea 
1911 I. din partea muerei al lui Ion Bobota născ. Roza 
Rahovan domiciliată în Rona de sus, cu ziua de azi a 
pus în curgere procedura de declarare de mort alui Ion 
Bobota a lui Ion cu domiciliu în Rona de sus, care 
precum se spune ar fi căzut pe câmpul de război în 
Serbia şi a numit de curator pentru dispărut pe dr. Titu 
Doroş advocat locuitor în Sighetul-Maramurăşului.

Tribunalul provocă pe dispărut şi pe toţi aceia, 
cari au ştire'că dispărutul ar fi în viaţă,, să avizeze 
despre aceasta, magistratura sau pe* curator,, comunicând 
tot odată'şi-datele,- din cari sev poate constata ,că dispă
rutul e în viaţă,- căci în caz contrar magistratura după 
trei luni,, computându'-se acesta > de la indicarea a treia a 
publicaţiunii prezente în Gazeta Oficială, îl va declara 
judecătoreşte-de-mort. — Sighetul-Maramurăşului, la 2 
Aprilie «1921,- Dr. Szedldk Ştefan m. p.,-consilier.

Nr; C. 241— 1921, 1817 2—3

Tribunalul Oradea-Mare.

Publicaţiune.
Tribunalul Oradea-Mare în.urma cerereiEster Szab6 

soţia • Iui Ioan Nagy.domiciliat în. comuna Bihardi<5szeg 
făcută în baza. art. 733. legea I. 1911, întroduce în ziua 

-de azi ; procedura pentru declararea, de < mort alui loan 
Nagy* fost cu domiciliu în comuna Bihardidszeg, acum 
necunoscut şi prin urmare pe seama dispărutului deleagă; 
de curator pe, Dr. Francisk- T6th din Oradea-Mare.

Totodată cheamă pe toţi aceia cari au vre-o cu
noştinţă' despre dispărut, a comunica tribunalului sau, 
curatorului toate datele din cari s’ar stabili, că dispă
rutul ar fi Încă în viaţă,: pentrucă în: lipsa acestor date, 
după? espirarea a unui an socotit dela inserarea a trela- 
oră în Gazeta Oficială,, dispărutul se va declara de 
moit. — Oradea-Mare, la 29 Decemvrie 1920. Keresz- 
tessy m.- p, jud, de trib. - 2—3

Publicaţiune.
s

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei Emma 
Hajdu domiciliată în comuna Salaci reprezentată de advo
catul Dr. Francisc T6th din Oradea-Mare, somează pe 
Cârol. Sotănyi cu. domiciliul necunoscut ca în termen de 
un an. computat dela. publicarea acestei publicaţiuni a 
doua oară în Gazeta Oficială; să restabilească viaţa con
jugală bazată pe căsătoria contractată cu Hajdu Emma 
înaintea ofiţerului; stărei civile din Salaci, la 16 August 
1913, pentrucă .în caz contrar tribunalul la cererea poten
tei va decide asupra desfacerei căsătoriei.

II somează mai deparţe ca .să facă cunoscut domi- 
ciliql său, pentrucă în caz contrar în procesul de divorţ, 
ce l l  va întroduce petenta, se va omite o altă publica- , 
ţiune, şi interesele lui se vor apăra de dl. advocat Dr. 
Nicolau Turla din Oradea-Mare, numit ca curator-delegat..
— Oradea-Mare, ,1a 12 August 1920. N. Mihalescu m. 
p., cons. la Curtea de-Apei.

Nr. P. I. 3481— 1920. 289 2—2

Tribunalul Timişoara.

Publicaţiune.
Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţa că în 

urma cererii înaintată din partea . Iui Iancu născ. Fema 
Dogariu locuitor în Kunszollos pe baza §-Iui 748_ art. 
de lege I din anul 1911 a introdus în ziua de azi; pro
cedura pentru cazul concret de mOarte pentru constatai 
rea faptului de mort a lui Petru Iancu locuitor în co
muna Kunszollos, numeşte ca tutor pe seama-dispărutului 
pe Dr. Iosif Klemann advocat, locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă* că dispărutul încă trăieşte, să în-’ 
ştiinţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela că dispărutul trăieşte; pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunţarea acestei publicaţiuni-a treiaora în Gazeta Ofi
cială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — 
Timişoara, la 10 Martie 1921. Szunyogh m. p.. cons. la 
Curtea de Apel., Nr. 488=-1921/2. ' 1704 2—3 

V . ---- .
Publicaţiune.

Tribunalul Timişoara âduce Ia cunoştinţă,/că în 
urma. cererii înaintată din partea lui Nauert; născ. KaJalin 
Niszl locuitor în Perjămos pe baza §-lui 748 art. de lege
I din-anul1 1911 a întrodus în ziua de azi procedura 
pentru cazul concret de moarte pentru constatarea fap
tului de mort a lui loan Leitr locuitor în comuna Per- 
jâmos şi numeşte ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. 
Artyr Kun ,3dvo?aţ Jpcuitor în Timişoara,
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Tribunalul provoacă pe dispărutul şi' pe toţi aceia 
sCari aa cunoştinţă că dispărutul, încă trăieşte, să în
ştiinţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul,

‘ totodată să comunice şi datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă la 
cat contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunţarea acestei publicaţiuni a treioră în Gazeta Ofi
cială, îl va decreta de mort pe-cale judecătorească. —  
Timişoara, la 7 Martie 1921. Szunyogh m. p. cons. la 
Curtea de Apel.

Nr. 395—1912/2. 1603 2—3

y Publicaţiune.

, Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă, că în 
urma cererii înaintată din partea lui Matei Vasilie Sir- 
bovan 'ocujtor în Sărafalva pe baza §-Iui 748 art. de 
lege I, din anul 19)1 a Introdus in ziua de azi proce

dura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea 
faptului'.de mort a JuI Ioan Matei Sirbovan ' locuitor în 
comuna Sărafalva şi numeşte ca tutor.pe seama dispăru-, 
tului pe Dr. Ştefan Pascu advocat, focuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia 
cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăieşte, să în
ştiinţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte pentrucă la 
caz contrar judecătoria după,trecerea alor trei luni dela 
anunţarea acestei Dublicaţiuni a treioră în Gazeta Oficială, 
îl va, decreta de mort pe cala judecătorească. — Timi
şoara, la 1 Martie 1921. Szunyogh m. p. cons. Ia 
Curtea de Apel. , -

Nr. 2766/2-1921. 1699 2—3

Publicaţiune.

Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă că în 
urma cererii înaintată din partea lui Kozsorean născ. 
Maria Emeric locuitor în Nagykomlos pe baza §-ului 
748 art. de lege 1. din anul 19H a întrodus în ziua de' 
azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru 
constatarea faptului da mort a lui Ioan Kozsorean locui
tor în comuna Sânnicolau-mare şi numeşte ca tutor pe 
seama dispărutului pe Dr. Mauriciu Kell advocat locui
tor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul încă trăeşte şă inştiinteze 
despre ; faptul acesta judecătoria său curatorul totodată 
să comunice şl datele acelea' din cari se poate constata 
faptul aceia că dispărutul trăieşte, pentrucă la caz cont- 

, rar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunţa
rea acestei'publicatiuni a treioara în „Gazeta Oficială", 
îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timiş
oara, Ia :5 Martie 1921. Szunyogh m. p.Lconsilier la 
Curtea de Apel. ' ^

Nr. 1941/1921. ___1708 2—3

_ Publicaţiune.

Tribunalui Timişoara aduce la cunoştinţă că în. 
urma cererii înaintată din partea lui Mathisz născ. Susana 
Mayer locuitor în Temesgyarmat pe baza §-ului 748 
art. de lege I. din anul 1911 a întrodus în ziua de azi 
procedura pentru cazul concret de moarte pentru consta
tarea faptului de mort a lui Iosif Mathisz locuitor în co
muna Temesgyarmat şi numeşte ca tutor pe seama dispăru
tului pe Dr. Lipot Billitz advocat locuitor în Timişoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia, 
cari au cunoştinţă că dispărutul iacă trăeşte să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, toto
dată să comunice > şi datele acelea din cari se poate
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constata faptul acela că dispărutul trăieşte, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunţarea acestei publicaţiuni a treioara în „Gazeta Ofi
cială", îl va decretă de mort pe cale judecătorească. — 
Timişoara, la 10 Martie 1921. Szunyogh m. p., cons. 
la- Curtea de Apel.

Nr. H95/1921—2. 1705 2—3

Petitia-actiunea reclamantului Zfegler născ. Maria 
Wallert contra pârâtului Filip Ziegler în procesul pentru 
desfacerea căsătoriei.

. DeCÎ8. .. .
Tribunalul Timişoara defsge termin pentru per

tractarea meritorică ' a procesului pe ziua de 23 Mato 
1921 la ora 9 a. m. f

Pe aceasta ziuă părţile conjugale se citează ca'săi 
se înfăţişeze Ia pertractare provăzute cu dovezile ce au îm  
persoană, ori reprezentaţi prin advocaţii lor plenipotenţiaţU 
în localitatea oficiată a consilierului Ia Curtea de Apelr 
Andrei Szunyogh (Dicasterial etaj II. Nr. 22), pentrucă. 
dacă părţile împricinate nu se vor înfăţişa la pertractare, 
vor avea loc consecinţele prevăzute în §Tui 672 al art. 
de lege I. din 1911.

Intr’una pârâtul se citează şi, prin publicaţiune c e  
are a-se afişa pe tabla de anunţuri a tribunalului şi d o  
a-se insera de trei ori în Gazeta Oficială scutit de taxă. 
spre care scop se recearcă administraţia acestei gazete- 
Reclamantul are a prezenta exemplarul respectiv al g a 
zetei. —  Timişoara, 4 Februarie 1920. Szunyogh m. p .  
preşedinte cons. la Curtea de Apel. i

N r/C . 1. 1542-1920/6. 1095 2— 3

Tribunalul Lugoj.

..Publicaţiune.
In baza cererei petentului Mihai Belia reprezentat 

prin advocatul Dr. Deslderiu Fekete şi în virtutea punc
tului b) 77 al legii XXXI. din 3894'tribunalul învită p e . 
Ana Mohorito cu domiciliul necunoscut, ca să restabile
ască cu soţul său convertirea conjugală bazată pe căsă
toria celebrată înaintea ofiţerului stării civile la 5 Febru
arie 1900 în termen de un an socotit dela a doua pufc»- 
licare în „Gazeta Oficială", căci la dincontră, tribunalnl 
va aduce hotărâre definitivă asupra acţiunei de d iv o rţ .

, ' O învită mai deparie, să încunoştiinţeze tribunalu
lui despre domiciliul său, căci la dincontră fără a m a i  
fi. citat va fi reprezentat prin advocatul Dr. Rado Henri Ic 
numit de curator. — Lugoj, Ia 23 Martie 1921*. Szeles  
m. p., pres. de senat, Liszkay m. p. şi Stefanovici m .  
Pi, membrii de senat. - , ,

- Nr. 1286—1921. ; 1831 2 — 2

Tribunalul Odorheiu« ~ — ■

Publicaţiune. . 7-

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoştinţă generală^ 
cumcă în urma petiţiunei înaintata pe baza §-lui: 7-48 
din legea I,'anul 1911 de cătră GyOrgy Kăroly A rp âd o ^  
născ. Margareta Vitus domiciliată în comuna Szentegy— 
hâzasfaiva s’a început procedura în privinţa consta tăr ii 
faptului de moarte alui GyOrgy Kăroly Arpăd fost lo cu ito r  
în comuna Szentegyhăzasfalva, care afirmativ a m u r i t  
în 18 Noemvrie 1914 intr’una din luptele dela Takcsany^ 
(jud. Zempt&i), iar pe seama afirmativului mort a d e n u m ft

de procurator pe advocatul dr. Paul Borosnyai dom ic ilia t
în Odorheiu. ~! »

Tribunalul solicitează pe GyOrgy Kăroly Arpăd ş j  
pe toti acela, cari au cunoştinţă despre existenţa 
Gyorgy Kăroly Arpăd, ca să încunoştinţeze desprfc a c Q -
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asta pe procurator sau judecătoria, totodată să comunice 
şi acele date, din cari s’ar putea constata existenţa 
numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen 
de 3 luni dela apariţia a treia a acestei publicaţiuni In 
Gazeta Oficială, va constatajexistenţa numitului conform 
rezultatului documentator ce-1 va primi. — Odorheiu, 
Ia 18 Ianuarie 1921. Dr. Maximilian Glosz, m. p., judecător 
de tribunal.

Nr. C. 77— 1921. 1802 2—3

Publicaţiune.

Tribunalul'Odorheiu aduce Ia cunoştinţă generală, 
cumcă în urma petiţiunei înaintată pe baza §-lui 748 
din legea I, anuM911, de către Salamon Jânosng născ. 
Eszter. Gâbor, Pâsztor Mihălyn£ Iulia Gâbor, văd. Ger- 
gely Imrgng născ. Âgnes Gâbor şi Baîâzsi GăbornS 
născ. Maria Gâbor, domiciliaţi fii comuna Nagysolymos/ 
a început procedura în privinţa constatărei faptului de 
moarte a lui loan Gâbor fost locuitor în comuna Nagy
solymos, afirmativ mort ca prisonler în Siberia în toamna 
anului 1918, iar pe seama afirmativului mort a denumit; 
de curator pe advocatul dr. Iosif Kâlmân domiciliat în 
Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe loan Gâbor şi pe toţi 
aceia, cari au cunoştinţă despre existenţa tbl loan Gâbor, 
ca .să încunoştinţeze judecătoria sau pe curator, totodată 
să comunice şi datele acelea, din cari s’ar putea con
stata existenţa numitului, căci în caz contrar judecătoria 
după un termin de 3 luni dela apariţia a treia a acestei 
publicaţiuni în Gazeta Oficială, va constata existenţa 
numitului,; conform; rezultatului documentator ce-1 va 
primi. — Odorheiu, la 25' Februarie 1921. Dr. Maximi
lian Glâsz m. p., judecător de tribunal. Ţ ^

Nr. C. 61/2—1921. >  1594 3—3

Publicaţiimer

Tribuualul Odorheiu aduce Ia cunoştiinţă generală, 
cumcă In urma petiţiunei înaintata pe baza §-lui 748 din 
legea I, anul 1911, de d&tră Sândor Jânosng născ. Verenika 
Benedek domiciliată în comuna Zetelaka s’a început 
procedura în privinţa' constatărei faptului de moartea 

-aiul Ion Sândor fost locuitor îa comuna Zetelaka, afir
mativ mort în urma amputări unui picior într’un spital 
din Rusia în auul 1916, iar pe seama afirmativului mort a 
denumit de procurutor pe advocatul dr. Ion Szentkovics 
domiciliat în Odorheiu.

... Tribunalul sollcitesză pe Ion Sândor şi pa toţi aceia, 
cari au cunoştinţă despre exis terţa lui Ion Sândor, c i să 
încunoştinţeze procuratorul sau judecătoria, totodată să 
comunice şl acelea date, din cari s’ar putea consteta 
existenţa numitului, căci în caz contrar judecătoria după 
un termen de 3 luni dela apariţia a treia acestei 
publicaţiuni în Gazeta Oficială, va constata existenţa 
numitului conform rezultatului documentator ce-1 va 
primi. — Odorheiu, la 28 Februarie 1921. Dr. Maximilian 
Glosz, rn. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 354—191. _____ « 1684 2—3

Publicaţiune. .

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoştinţă generală, 
cumcă în urma petiţiunei înaintată pe baza §-Iul 748 
din legea71, anul 1911, de cătră femela Istvân Olăh născ.- 
ludith Lorinczi domiciliată în comuna Szentâbrahâm s’a 
începui procedura în privinţa constatărei faptului de 
moarte alui Istvăn Olăh fost’ locuitor în comuna Als6- 
sOfalva, iar pe seama afirmativului mort a denumit de 
procurator pe advocatul dr. Akos Sebesi domiciliat în 
Odorheiu. ,

Tribunalul solicitează pe Ştefan Olăh şi pe toţi 
aceia, cari au cunoştinţă despre existenţa Iul Ştefan Olăh, ; 
ca să încunoştinţeze despre aceasta pe procurator sau 
judecătoria, totodată să comunice şi acele date, din cari 
.s’ar putea constata existenţa numitului, căci în caz contrar 
judecăteria după un termen de 3 luni dela apariţia a treia 
acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, va constata exis
tenţa numitului conform rezumatului documentator ce-l 
va primi. — Odorheiu, la 27 Ianuarie 1921. Dr. Maximilian 
Glosz, m. p., judecător de tribunal. t -
. Nr. C. 108—1921. ' ___1686 2—3

Publicaţiune.

Tribunalul Odorheiu aduce'la cunoştinţă generală, 
cumcă în urma petiţiunei înaintată pa baza §  lui 748 din 
legea I, anul 1911, dê  cătră Szăsz Jdzsefnd născ. Tamâs 
Zsuzsânna domiciliată în comuna Homorodszentpgter s’a' 
început procedura In privinţa constatărei faptului de 

r. moarte alui Szăsz Iosif locuitor în comuna Homorodszent- 
pdter care afirmativ a murit în luna Octomvrie 19’ 4 pe . 
frontul galiţian în urma unui glonţ, căpătat pe dealul 
„Ianku“, Iar pe seama afirmativului mort a denumit de 
procurator pe advocatul dr. Vâr<5 C£za domiciliat în 
Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Szăsz Iosif şi pe toţi aceia;' 
cari au cunoştinţă despre existenţa Tui Szăsz Iosif ca 
să încunoştinţeze despre aceasta pa procurator sau jude- 
judecătoria, totodată să comunice şi acele date, din cari 
s’ar putea constata existenţa numitului, căci în caz contrar 
judecătoria după un .termen de trei luni dela, aparaţia a 
treia acestei publicaţiuni în Gazeta Oficiălă, va constata ■ 
existenţa numitului conform rezultatului documentator ce-1* 
va primi. —  Odorheiu, la 18 lanuari 1921. Dr. Maximilian 
Glosz, m. p., judecător de tribunal. ; , .

Nr. C. 73— 1921. _ _ _ _  2—3

; P i ib l icaţ imie. : ...;r ;;

j Tribunalul Odorheiiraduce Ia cunoştinţă generală* 
cumcă în urma petiţiunei , înaintata pe baza §-Iui 748 
din legea I. anul 1911, de cătră Benedek J£re Ferencnd 
născ. Elena Ily£s domiciliată în comuna Zetelaka, s’a 
început procedura în privinţa constatărei faptului de

■ moarte alui Benedek J£re Ferenc fost locuitor în comuna 
Zetelaka, care afirmativ a murit în 26 Noemvrie ,1914 
din luptele dela'Uzsok,f iar pe seama afirmativului mort 
a denumit de procurator pe advocatul Dr. Szab6 Gâbor 
domiciliat în Odorhaiu.. ' ; >

Tribunalul solicitează pe Benedek J6re Ferenc şi 
pe toţi' acei, cari au cunoştinţă , despre existenţa lui 
Benedek' J£re» Ferenc, câ să încunoştinţeze despre aceasta 
pe procurator sau judecătoria, totodată se comunice şi 
acele date, din cari s’ar putea constata existenţa numi
tului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de
3 luni dela apariţia a treia a acestei publicaţiuni îri Ga
zeta Oficială, va constata existenţa numitului, conform 
rezultatului documentator ce 1 va primi. —  Odorheiu, Ia 
16 Decemvrie 1920. Dr. Maxmilian Glâsz, m. p, jud. 
de tribunal.

Nr. C. 1057— 1920. ___  ; . 568 3—3

Publicaţiune.

Tribunalul Odorheiu aduce, ia cunoştinţă generală, 
cumcă în urma petiţiuni înaintată pe baza § lui 748 din 
legea 1,'anul 1911, de către Kapâs Ferencnf născ. Ilona 
Szab<? domiciliată în comuna Zetelaka, s’a început pro
cedura în privinţa constatărei faptului de moarte alui 
Francisc Kapâs, fost locuitor în comuna Zetelaka afir
mativ mort în urma unui glonte pe câmpul de onoarş



în Galiţla (Rohatima) -la 30 August 1.914 iar pe seama 
aîirjnatiyiiliji mort a denumit ;deş< procurator pe.adyocaţul 
Dr., ioan boţnojcps domiciliat în. Odorheiu.

Tribunalul solicitează pet Francisc KapâsT şlpe • toţi 
aceia, cari/ au cun°ştinţă despre existenţa; lui Francisc 
Kapăs, că să încunoştinţeze despre aceasta pe, procura
tor sau judecătoria, totodată să comunice şi acele< date, 
din cari s,’âr: puţiea, cqnstaţa,existenta, nnmiţului, căci -în: 
caz, coţţţrar, judecătoria după an termen de 3 luni, dela 
apariţia a treia a acestei .publjcaţiuni. în Gazeta Oficială* 
va cpnştata;existenta numitului, conform rezultatului docu
mentator ce-1 va primi. — Odorheiu, la 26 Februarie 
1921. Dr. Maximllian Gldsz m. p., judecător de tri
bunal. Nr. C. 353—1921. 1688 3—3

, y. , t—■ J - * ' • -
. Tribunalul Deva.

- Edict. .

Tribunalul face cunoşcut, în urma cererii înaintate 
în baza §-IuI 748. din lrgea, I. din 1911: de Catiţa 
Chitidean măr. Chindres domiciliat în Nadaştia-superioară 
pentru constatarea cazului de deces a lui Abel Chindres 
fost’ domiciliat în Nadaştia-superioară afirmative decedat 
la 7 Ianuerie 1918 în oraşul Petropavolowskl în Siberia, 
în ziua de azi a incepuţ procedura şi pe seama dispă
rutului designează ca curator pe dr. Iustin Pop advocat 

^  ’ în Deva.
Tribunalul Deva provoacă pe. dispărut şi pe toţi 

aceia cari au cunoştinţă despre aflarea în viaţă a dispăru
tului ~să însinuie tribunalului*s’au curatorului aflarea în 
viaţă a dispărutului, Jotodată să comunice toate cele date, 
din. care s’ar putea constata aflarea în viaţă a dispăru
tului. căci la caz contrar, tribunalul după: espirarea 
terminului de-3 luni socotite dela inserarea a treia a 
prezentului edict în Gazeta Oficială Cluj, va constata în 
mod judiţiar cazul de deces a dispărutului. — Deva, ia 
16 Decemvrie 1920. Wildt, m. p., preşedinte de senat.

Nr. C. 1327— 1920. ^  444 2—3

~ Tribunalul. Zălau.,

Publicaţiune.

Tribunalul Zălau publică, că în urma cererei înain
tată în baza §-!ui 749 art., de .lege I. anul 19,11 de 
petenta soţia lui Martin Boros născ. , Sara Catona locui-

- toare în.Crasna în ziua de azi a întrpdjis procedura 
pentru .declararea de mort a afirmativ dispărutului Martin 
Boros fost locuitor în Crasna şi pe seama, dispărutului 

, a,numit de,,curştoţ pe Advocatul dr. Francisc Deâk locu- 
..... itor în Zălau.

: Tribunalul provoacă pe .dispărutul şi pe toţi aceia,' 
cari au cunoştinţă despre împrejurarea, că Sispărutul e 

, în viaţă, ca să înştiinţeze aceasta tribunalului sau cura
torului, totodată; să, comunice, • şi datele acelea,, pe: baza - 
cărora se poate constata existenţa în viaţă a dispăru? 
tulul, căci în caz contrar după terminul de trei luni so
cotit dela ziua ce urmează după publicarea a treia oră 
a acestei publicaţiuni în „Gazeta Oficială, .tribunalul pe, 
dispărutul-îl va declara de mort. — Zâiau, Ia 4 Februa
rie 1921., Zoltan Kapeller m. p., judecător,, de. tribunal.

Nr. C. 290/1—921. 1461 2—3

Tribunalul) Ibaşfalău.

- Publţcatţu^e.
Tribunalul din Ibaşfalău publicăs că Ia cererea, lui 

Catarina Şchenker locuitoare în ,,comuna ţMetişdcirî-i pe 
baza §-lui 736 >şi ,respective §-lui.748,-legea l din anul- 
191 i .,innzlua;,de azi.a indicat proceduratpentruiconstar. 
tartar .faptului, dfcfjrnorţj a lul.j Ioap, GOckeI-. f ost domiciliat

1915 a murit moarte de erou. pe, frontiera rusească, - 
lângă.Gorliţe (Galiţia), arcuit de un glonţ şi numeşte* 
pe; seama lui de curator pe^dvocatul dr. vasile’ Slbu 
din Ibaşfalău. ' . ' r

Tribunalul provoacă pe dispărutul .şi pe-toţi aceia =; 
cari au cunoştinţă despre viaţa dispărutului, să avizeze 

• tribunalul sau curatorul şi totodată să comunice şi da
tele acelea, din cari se poate constata viaţa dispărutu
lui, pentrucă în cazul contrar tribunalul la 3 luni după 
publicarea apelului acesta.de trei. ori.in -Gazeta,Oficială, 
va declara pe dispărutul de mort. Ibaşfalău,. lai, 29 
Ianuarie 1921. Dr. Bocskor m. p., judecător.

Nr. Dm. 1904/2— 1920. 1778 3—3

Publicatiune.^

Tribunalul din Jbaşfălau publică, că Ia cererea Iul 
Ana Ganea măr. Puflea locuitoare în oraşul Mediaş pe 
baza §  lui 736 şi respective § 748 legea I. din anul 
1911 în ziua de azi a . indicat procedura pentru consta
tarea de moarte alui Dumitru Ganea fost domiciliat în 
oraşul Mediaş, care a făcut serviciu militar în reg. 31 
infanterie austro ungar, şi care afirmative în 26 Aug. 
1914 a murit moarte de erou pe frontiera rusească la 
Halics (Galiţia) şi numeşte pe seama lui de curator pe 
advocatul Ârpăd TOrOk din Ibaşfalău. '

Tribunalul provoacă pe dispărutul-şi pe toţi aceia, 
care au cunoştinţă despre viaţa dispărutului să avizeze ; 
tribunalul- sau curatorul şi totodată' datele acelea din 
cari se poate constata viaţa dispărutului,; pentrucă în ‘ 
cazul contrar tribunalul la 3 luni după' publicarea ape- 

: lului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara 
pe dispărutul de mort. — Ibaşfalău^ la 19 Ianuarie 
1921. Dr. Bocskor m.-p., judecători

2—3

C itaţie.

Tribunalul ibaşfalău publică, că în procesul recla
mant Suciu Agafia contra pârât Deac Zaharie pentru 
divorţ, pentrd susceperea procesului - a defipt termin şi 
a defipt termin şi a învitat părţile, că în 11 Maiu 1921 
Ia orele 8 a. m. în localul oficios, palatul *Justiţiei,,să 
se prezinte şi totodată pentru Deac,Zaharie care este 
domiciliat în Ioc necunoscut, a denumit de curator pe 
dl. advocat T8r5k Arpăd din Ibaşfalău.

Tribunalul învită pe pârât că în ziua şi ora sus- 
indicată, , în persoană ori prin reprezentant legitimat să « 
se prezinte, căci în caz contrar, curatorul. îl 'va repre
zenta.— Ibaşfalău, la 25 Februarie 1921. F&lop m. p., 
preş. de sen. Nr. C. 570—921. 1636 1— 1

Publicaţie ide- licitaţie.

Subsemnatul’executor a judecătoriei de ocol urbană1! 
din Cluj în senzul § lui 102 de lege LX. din-anul 1881' 
prin-aceasta publică, ca, în urma decisului din-anul l 921 
de sub 214 al Judecătoriei de Ocol urbană din Cluj efep- 
tuindu se în 8 Februarie-1921 ■ pentru suma de 250 Iei 
şi acc.; execuţiunea^ de -escontentarerîn; favorul • Steinfeld 
Mărie şi; fiul, reprezentat tprinvadvocatul; Dr. Hugoi Roth, 
mişcătoarele ( cuprinse^ şi supracuprinse- cu , aceasta r  
ocaziunei şi preţuite în 5400- Iei şi anume - mobile ■ se vor 
vinde -prin- licitaţie publică.5 Deci- îniurma- decisului de? 
sub Nr. G. 1110— 1921 a Judecătoriei rde t Ocol1. urbană'r- 
dirryCluj • pentru încasarea -pretenziunei* de> 55 lei capitalţo 
dupăiaceasta:din 15 Februarie-1921 interese^şhspesele^ 
de*20 lei stabilite până astăzi se decide ' terminul rdţ O,

- -  ,  . . . .

îri -comuna- Metisdorf* caret a făcut- serviciu militar* Int? - 
Reg* Inf.,24 deţhonvezi: şi care -afirmativ/în! 3 Maiu a
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licitaţie pe 28 Aprilie 19211a orele 5 d. m. în p u i 
strada .Rudolf Nr. 14 şi la aceea cumpărătorii se învită 
cu aceea observare; că mişcătoarele; dins sus In senzul 
art. de lege LX.din anul 1881 §*ul î07j 108, din partea 
celui mai sus, acestea mişcăţqare se vor vinde şi sub 
preţul > estimat.

întrucât mişcătoarele licitande ,sau4cuprins şi supra- 
cuprins din, partea altor, creditori şi aceşţîa şi-au câştigat 
.drept de escontare asupra licitaţiei în senzul §-lui 120. 
a legei LX. din 1881, se va efeptui şi în favorul lor.
—  Cluj, la<3,Aprilie *921. Petru Dcnes m. p., executor 
judecătoresc,.. - '

.> Nr. 45— 1921. , 1914 1— 1

Publicaflune, .

Liciţaţi? d&J.emne. Se. aduce., la .^cunoştinţă..gene: 
rală,» că la.. 31 Mai 1921. oara ,10 a. m. în-biroul Re
giune! «.silvice Făgăraş,,jud,.Făgăraş, se* ;va vinde1 prin 
licitaţie.publică ,cu oferte .închişe în scris, lemne.rotunde 
de gorun uscate, din depozitul statului Şef caia în. ur
mătoarele cantităţi .şi sortimente»

| 
C
at

eg
or

ia
 

|j

,. Felul materialului .. 

X, şi calitatea

cantitatea Preţul strigări

XQUa ' 
CQ

Volu-
mul U

n
it
a
r

Total

m3- lei lei . b

I.

Lemne des mine,- gorun,, 
calitate mijlocie* 10—24 ̂ 
cm. grosime, s: 1—4 m. 

lungime

3293 !34'54 141 19070

. \
15

II.

Lemn *etund, gorun 
 ̂ pentru' traverse • 
23t-26 .cm.- grosime- 

2‘20 m.. lungime

500;, 5000 141 7050 —

Total î 3793,, 184'54 f ' • 26020 15
Garanţia? este;ide;lO procente.,.
Ofertele .se, pot-face pentru întreaga cantitate. sau. 

numak;pe~categ0r%:; trebuind i a , fi înaintată îCUf:o oră 
înaintei-jde.•începerea', Jiataţieii > cele isositerş ulterior sau. te-, 
legraflce» nu-j vor«' fi admise.;iConditiunile de, licitaţie, şi j 
contractase .pot consulta Ia biroul ocolului silvic Şercaia. 
şi la Regiunea.• silvică • Făgăraş • unde pot; vedea: .doritorii 
şi materialul ş pus î în vânzarei dobândind şifohnulare de 
oferte rşi; plicuri. Dapositul ise află la distanta de l km»- 
de .gara ;Şercaia.i —  Făgăraş, la 4 Aprilie, 1921..

Regiunea silvică Făgăraş 
Nr. 474-Ţ-92h 1774 1—3

Publicaţiune.
In conformitate; cu aprobarea de • Ministerul - lucră-; 

rllor': publice;-See(ia Edilăf cu ordinul Nn 2345;—1921) E) 
din 29 Martie •• 1921,; să * aduce-la -cunoştinţă generală; 
că în 'ziua- de ̂ 14 ;Maiu- -19215 se va .ţinea licitaţiunea. 
publică în localul serviciului EdiliregesodiaSft.*Gheorghe, 
strada Oltului Nr. 18, etaj I, la ora 11 a. m.. pentru 
furnizarea petrişului pe anul-, 1921— 1922 necesar, pe 
toate sectoarele şoselelor naţionala»şi judeţene- din- teri
toriul judeţului iTreiscaune, cu oferte* sigilate; pe bazai 
tablourilorde* distribuire' a > petrişului şi-petrei,,originale: 
şl aprobate? cu condiţiunea, că-MinisteruIpoate. reduce 
SOyprocenteb din cantitatea de.- petriş: şi peatra spartă, 
arătată'- în acelea tablouri^ fără^-a avea drept, la despă: 
gubire-. antreprenorii. Ofertele se pot înainta şi Ia Secţia 
tdllă/dlniCluj/ :stadairBerde,»M6zeşiNr< 2?.lar>ofertele.

cari: trec peste Lei 100.000 ..(unasutămii Lei) sunt a se 
înainta de ofertant numai 1 Ia .această' Secţie până Ja" 
termenul^fixat.. î -

Ofertanţii vor depune pdafă cu oferta şi o garanţie 
în numerar, sau „în efecte garantate de stat „ în,' valoarea" 
de 5 procente din suma ofertei.

Alte coinditiuni şl înformaţiuni detailate se pot. lua 
îo fiecare zi de lucru la Seviciul susmenţionat.

Ofertele se pot înainta atât pentru toate şoselele, 
cum şi pentru fiecare sector în parte. Deasemenea .se 
pot îaainta oferte numai ..pentru „cantitatea petrişului, 
fâră transport precum şi numai transportul petrişului, 
având în vedere taxa redusă pe C. F. R., şi în . con- 
ţprmitate cu legea contabilităţei publice,..rezultatul fiind 
supus aprobărei Ministerului de Lucrări publice,. Secţia 
Edilă, după aprobare, ofertantul asupra căruia s’a aprobat 
furnizarea, este dator, ca în termen de 10 zile. să 
încheie contract definitiv. —  Sft.-Gheorghe, Ia 12 
Aprilie 1921. Serviciul Edil din SftrGfieorghe.

Nr. 456-1921. 1907 1— 1

; v  Anunţuri adminişitraţive.
Concurs..

r Pentru ocuparea postului de subsecretar în comuna 
. Zagon (jud. Treiscaune .plasa: Covasna), publică,concurs.

Reflectanţii cari au cualificaţiunea prescrisă j în art. 
de lege XX. din 1900 sunt invitaţi a-şi înainta .cererile 

: de concurs cu, documentele ;de , cualificaţiune şi serviciul' 
de până-acum cel mult până îa 1 Maiu,a. c. subscrisului, 
primpretor,. . '' . . .

Emolumentele împreunate; cu acesta post .sunt icele
• statorite ,prin decretul lege XX. diniCons. Dir^ publicat.
: în; Gazeta Oficială Nr. 60 şi ordinul circular al Resortului. 
Internelor, din 18 Noemvrie 1919. publicat. în .Gazeta 
Ollcială Nr. 76, respective prin ordinul circular al Resor
tului Internelor Nr. 1770— 1920 publicat , în Gazeta 
Oficială Nr. 89— 1920. —  Covasna, Ia 14 April ie;, 1921. 
Alexandru Baternay, primpretor. ..'

Nr. 875—1921. , l88ft>l-:t

Concurs.
; Pentru ocuparea postului de secretar cercual îa 
Bunila şi iTopliţa j iar - pentru ocuparea postului de, vlce- 
secretar * în Ghelariu, Covaşdia, .- Haşdat, ‘ Peştişul;mic.şi 
Răcăştie se publică concurs. '

Reflectanţii cari au cualificaţiunea prescrisă: în; art.. 
de lege I, din 1883 sau art, de lege XX. din 1900 sunt 
invitaţi a şi Înainta. cererile de. concurs cu docuţnentele 
de .cualificţiune şi .serviciul de ,până , acuma.cel mult până,, 
în 15 Maia ,1921 subscrisului primpretor.

Emolumenţele , împreunate cu aceste, posturi sunt, 
cele staverite prin decretul XX. al Consiliului Dirigent. 
publicat în Gazeta Oficială Nr. 60 si(ordinul;circular al 
Resortului Internelor din. 18 Noemvrie 1919 publicat în 
:Gazeta-Oficială,Nr. 76, respective, prin ordinul 'circular 
al Resortului' Internelor . Nr. , 1770—1920, publicat în ; 
Gazeta Oficială,. Nr.\89-rl920. — Hunedoara^ Ia, 12 
Aprilie' 1921. Dr. Baciu. primpretor. >_ 

Nr. 701— 1921. _____________ 1860-1—2'

Concurs.
Pentru ocuparea postului de secretar şi subsecretar 

cercual din Tradam de care se ţin comunele; Tradam,! 
lusca, Prislop, şi Mihtiul român, plasa Nâsâud, se escrie 
concurs. Reflectanţii cu cualificaţiunea prescrisă i sunt,

; învjtaţi-a-şi > .înainta cererile, ţy docunjenjelş de, ţualifjca;
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tiunea şi serviciul prestat la administraţia comunală cel 
mai târziu până lâ data de 26 Aprilie a. c. subsemnatului. 
Eraolumentele împreunate cu aceite posturi sunt cele 
stabilite prin [decretul Nr. XX. a 1. C. D. publicat în • 
Gazeta Oficială Nr. 60-—1921. Ceuca, primpretore onorar.

Nr. 609— 1921. - 1893 1— 1

. .■ ' ; • , Registru! firmelor, ' ‘ ;N ;
: ’ Tribunalul Cluj.

„Banca Ipotecară Transilvăniană -Ungară societate 
, anonimă" înaintează procesul verbal luat la adunarea 

generală* extraordinară, ţinută în ziua de ,12 Dec. 1920.

'■ Dd’cizte. ' - ^

Tribunalul ia Ia cunoştinţă procesul verbal a firmei 
„Banca Ipotecară Transll.văniană ungară societate anonimă* 
luat despre adunarea generală extraordinară ţinută .In ziua 
de 12 Dec. 1920 şi îndrumă conducătorul firmelor să 
pună la archivă toate anexele alăturate la rugarea tdicată 
sub. Nr. 19, mai depărta să introducă la firma de mai 
sus la pagina 187 din tomul II. a registrului firmelor 
sociale următoarele: ' , . <

In rubrica 1/130—31. ‘
‘ V In rubrica II. 5 Martie 1921. F. 19/5— 1921.

In rubrica, III. Banca Ipotecară Transilvăniană un
gară societate, anonimă. -

Rubrica 4 şi 5 rămâne goală. - -
In rubrica VL s’a în-egistrat, că societatea prin 

hotarîrea adunărei generala "extraordinară ţinută în Cluj 
' la 12 Dec. 1920, în baza decisiei de sub. Nr. 29379— 1920 

Secţia Vili. a Ministerului Finanţelor secretariatul general 
din Cluj, prin emiterea 10,000 adecă zecemii bucăţi acţii 
noi nominative de câte 100 lei, adecă unasută lei, a 
ridicat capitalul societar dela 1.000,000 adecă unmilion 
lei la 2.000,000, adecă două milioane lei.

In senzui acesta §  4 a statutelor- fundamentale 
s’a modificat.

S’au modificat înca §-ii 1, 2, 15, 16,' 41, 53, 60, 
61, 95  ̂din statute. § 85 rămââe afară. — . Cluj, la 4 
Martie 1921. Dr. Dimitrie Tâth, ref. '
' Nr. F. 19/5—192!. v  ' 1870 1— 1

Rugarea lui Francisc Szilâgyi locuitor în Cluj (piaţa 
Unirii 24) pentru înregistrarea firmei individuale cu textul 
Francisc Szilâgyi, agentură comercială şi depozit de 
comisiune pentru mărfuri. . •

i;:' - ■ Deciziune. ' :

" Tribunalul în b3za cererei prezentate ordonează 
înregistrarea firmei şi îndrumă conducătorul firmelor că 
publice acest dscis în Gazeta Oficială şi să Introducă la 
pagina 124 din tomul IV. a^registrului firmelor Individuale 
următoarele: .. : V \

In rubrica I. 1883— 1. , • '
In rubrica II. 17 Aprilie 1921. F. 170/1— 1921. 

' In rubrica IK. Francisc Szilâgyi agentură comercială 
şi depozit de comisiuni pentru mărfuri, ungureşte: Szilâgyi 
Ferenc kereskedelmi Ugyn6ks£gî irodâja 6s ârubizomânyi

- rakfâra. : :: • • -
In rubrica IV. Sediul este In Cluj. ■ : : ' 
In rubrica V. Posesorul firmei este: Francisc Szilâgyi 

locuitor în Cluj, firma se ocupă cu agentură comercială 
şi comision pentru hârtie, articole grafice, galanterie şi 
articole de lux.

In rubrica VII. Fi. 1385. — Cluj, la 17 Aprilie 
1921. D'r. Dlmltrie Tcth, referent.

Nr. F, 170/1-1921. 1905 1— 1

a   ̂ Tribunalul Arad.

Rugarea „Transilvania* fabrică de ghete societate ! 
anonimă Arad pentru înregistrarea firmei.^ ,

Decis.

Tribunalul ca judecătorie comercială dă loc cererii 
şMndrumă conducătorul de listă firmelor, ca pe pagina 
88 ja volumului V. a firmelor - soc. să înregistrează - 
următoarele: ; „  s ”

■ : 1- 5— 1. " -r..
2. 1 Februarie 1921 V. F. soc. 54/2— 1921.
3. „Transilvania" fabrică dezgheţe societate pe acţii ■ 

în A r a d ; ■.. . ;
* 4. Sediul principal Arad. -

5. Vasllie Goldiş, Iuliu Arsenovtciu, dr. loan Robu, . • 
Alexandru Bayer, dr. Emil P. Grozda, Lazar Sida, loan 
Staitiu, Teodor Stan, Ludovic Fazecas, dr. Eugen Costina, ;j ! 
loan Vancu, dr. Alexandru Stolnescu, dr. Iulian Borneas, 
Alois Steigervald, dr. Ştefan Angel, notarea firmei : 
împreună. '

6. Aceasta societate s’a înfiinţat pe baza statutelor 
fundamentale primite în aduaarea generală ţinută la 2 • 
Maiu 1920.

Sediul Arad.' ; . ■ i
> Obiectul societăţii: este înfiinţarea unei fabrici de 

ghete de mare producere, respective, prin mărirea capi-'1 
talului, prin angajarea, a mai multor lucrători şl maşini, 
ridicarea productivităţii fabricei de ghete a „Asocia{iunei 
de Producere a Pantofarilor din Arad", care prin fuziunea 
acestei va fi preluată de fabrică; de ghete „Transilvania* ^ ; 
societate pe acţii. Scopul acestei-societăţi este, folosirea -‘ l 
edificiului şi maşinelor preluate dela „Ascciunea de ţ 
Producere a pantofarilor din Arad“, a ridica producerea 
la gradul cel mai mult, şi pănă când la reînvierea i 
circulaţiei internaţionale îi va fi posibil să câştige maşini 
noauC cu care'se va arangea pentru pregătirea ghetelor ! 
moderne de lux şi’ de stradă. Societatea mal are scopul f 
d^ a înfiinţa şi o fabrică de piele şi aceasta o va face j  
în momentul* când va putea câştiga intravilanul de lipsă, 
Principiile ce vor servi ca directivă la fabricarea ghetelor 
sunt: a produce engros tot felul de ghete, adecă ghete 
de bărbaţi, femei, copii/ de lux; şi de stradă, folosindu-se ■ ■ 
la fabricarea lor de modalităţile cele mai extinse, aceste 
a le valora atât engros cât şl în detail* intenţionând prin 
aceasta reducerea a importărilor de ghete din străinătate 
şi eftinerea lor. Societatea va primi şl comandări publice 

'■;şl se va nizuî, ca să Ie şi ţină aceasta pe timp îndelungat 
prin’ liferări punctuale, material eftin şi bun. întrucât 

; cvantltatea * produsă, va fi mai mare, decât trebue spre i 
satisfacerea comandărilor . publice, prisosul va fi parte 
vândut în prăvăliile proprii atât engros cât şi în detail, 
rparte va fi vândută engros. comerclianţilor în dlferinţele. - 
oraş din ţară. Iar dacă producerea ar fi atâl de măre, 
încât ar trece lipsurile din ţară atunci va şi exporta în 
ţări străine, ţinundu-şi de datorinţa că; în astiel . de oca- .. 
ziune să se rescompezeze cu importarea altor mărfuri 
foldsitoare. In senzui aceasta se va ocupa societatea şi > 
cu exportarea / mărfurilor în străinetate, respective din, . 
străinetate. ..•;

Durată: timp nehotărât. ;  ̂ q *
• Capitalul societăţii e de 2.000,000 iei,' care. se ; 

imparle în 8000 bucăţi acţiuni indivizibile emise Ia numele , 
acţionarului, fiecare în valoare nominală de 250 Iei. ,u ,

• Direcţiunea constă din 15 membrii dintre cari cel 
puţin 9 înşi trebuie să fie locuitori în Arad. Membri ; 
direcţiunei p t periodul prim de 3 ani îi denumeşte 
fondatorii pe baza §-lui 183 diu legea comercială. 
Dupăce expiră timpul aceasta, membrii direcţiunei vor
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fi aleşi dintre acţionari pe un timp de 3 ani în adu
narea generală, şi anume aşa, că dintre cei 15 membrii 
denumiţi vor cădea sub alegere 5 membrii dela înfiin
ţarea societăţii peste un an, 5 membrii peste 2 ani şi
5 membrii peste 3 ani. Aceia, că cari membrii ai direc- 

, tiunei vor cădea în primul rând sub alegere, se va 
decide prjn tragerea sortii. De aici în colo toti membrii 
ai direcţiunei atunci vor fi aleşi când Ie espiră man
datul. Membrii eşiţi pot fi realeşi.

In adunarea generală da constituire de directori
- s’or ales Vasilie Goldiş, Arsenoviciu Iuliu, Dr. loan 

Robu, Alexandru Bayer, Dr. Emil Grozda, Lazar Szida, 
loan Staitiu, Teodor Stan, Ludovic Fazecas, Dr. Eugen 
Costina, loan Vancu, Dr. Alexandru Stoinescu, Dr, Iulian 

. Borneas, Alois Stelgervald şi Dr. Ştefan Angel a căror 
calitatea ş l dreptul dş notare să înregistrează.

Firma se face astfel, că firma societăţii, care poate 
fi scrisă, tipărită, ori stampilată, se provede cu sub
scrierile proprii şi colective alor doauă persoane pleni- 
potenţate spre acest scop. -

Aceste doauă persoane pleni potentate sunt: 1. Fie
care membru a direcţiunei. 2. Directorul executiv şi
3. Funcţionar cu procură.

Publicatiunele societăţii se pot face atât în limba 
română cât şi îa limba maghiară în „Monitorul Oficial* 
şi direcţiune ; este autorizată a le publica în ori care 
foaie locală. Numărul archivei, a documentelor 300.

7. Numărbl archivei£534~l92l V. Fsoc.
Firma petentă se învită că 'decisul prezent să-l 

publice în «Gazeta Oficială* şi exemplarul relativ să 1 
însiune în timp de 60 zile. — Arad, Ia 2 Februarie 
1921. Heller m. p., referent.

V. Fsoc. 54/2— 1921. ? 1758 1— 1

Tribunalul Oradea-Mare.•

Rugarea lui Weiser Eisic domiciliat în Oradea Mare 
pentru înregistrarea firmei. • *

Decis. ’ ■ ■

. . Tribunalul dă loc cererei şi îndrumă procuristul, că 
se împlinească însemnările' următoare în legătură III. a 
procurei. ' . ^

In rubrica I. se însemneze datul şi Nr. decisului 
de prezent, - ^ •

In rubrica II. se însemneze textul firmei aşa Weiser 
Eisic româneşte Eisik Weiser.

In rubrica IV. se însemneze Stabilimentul Oradea- 
' Mare. ' - ■

In rubrica V. se însemneze Proprietariul biuroului 
.de agentură şl comisie în Oradea-Mare. :

, Genul afacerei: cumpărarea şi vânzarea în comisie, 
în mire şi detail şi agentură pe tot aceleaş articole de 
spriteri, marfe coloniale, delicatese, stofe, mărunţişuri, 
manufactură, mode de dame şi domni, şi beuturi spirtuoase.

In rubrica VI. să remână vacant.
; In rubrica VII. se însemneze Nr. archivulul. ' .

In rubrica VIII. să recunoască îndeplinirea însemnărei 
cu mâna proprie., . . . , . ^

Se înştiinţează cu decisul prezent: Direcţiunea 
financiară şi camera de Comerţ şl Industrie. Oradea-Mare, 

-Ia*3 Februarie 1921. Dr. Kălnai, m. p. jude. tribunal 
referentul firmelor.

Nr. 122— 1921. _ _ _  1872 1— 1

Petiţia pentru Înregistrarea membrilor direcţiunei 
societăţi de chirie a htelulul şi baii Riman<5czy.

Incheere.
Tribunalul admite cererea şi îndrumă pe registra

torul firmei, ca pe baza celor cuprinse în volumul IX.

pag. a registrului firmelor societarul, să ixeeute urmă
toarele înregistrări:

In rubrica I. să noteze Nrul curent şi alienat a 
firmei, •

în rubrica II. să noteze datul şi Nrul înregistrator, 
în rubrica III. să noteze textul firmei în modul 

următor: „Societăţii pe ac{ii pentru închirierea hotelului 
. Riman6czy şi băilor de oburi*, >

în rubrica IV. să noteze: Colonia principală Ora
dea-Mare, •

în rubrica V. să noteze : Markovits, Schwartz şi 
Winkler membrii în direcţiune,

în rubrica VI. să noteze: Aceasta soc. pe actii s’a 
înfiinjat pe baza reclamantului primit cu ocaziunea adu
nării generale, ţinute în 11 Iulie 1920.

Obiectul întreprinderei: a) Fundafiune sărmanilor 
de Coloman Riman<5czy sen. care este sub ocrotirea 
publicului din Oradea-Mare şi contractului făcut între
prinzătorii închierii hotelului, a băii, cât şi a întregului 
edificiu. - ;

Membrii sunt Hermann Markoyits, Man<5 Winkler 
şi Bela Schwartz, domicilianţi îa Oradea-Mare.

Timpul de_ susţinere a socsietătii e 20 ani socotiţi 
dela înregistrarea firmei. . - ; i ,

Capitalul soc. pe acţii e 1,000.000 cor. Adecă
500.000 Iei, care constă din 100 (una sută) bucăţi de 
actii, 10.000 cor. bucata.

Direcţiunea constă din 3—5 . directori aleşi pe 3 
ani, dar numai sub prezidenta.directorului general func
ţionează. ;

In adunarea generală de constituire membrii primei 
direcţiuni s’au ales pe 3 ani, Hsrmann Markovits, Bela 
Schwartz şi Man6 Winkler comerciantă domiciliaţi In 
Oradea-Mare, cari totodată se induc.

Procura soc. pe actii se întâmplat în modul urmă
tor. Acea e valabilă dacă o sub iscălese 2 membri în 

' direcţiune sau un membru în eirectiune şi un 7unc{ionar 
legitimat per procură. î

Publicajiunele societăţii se publică {ntr’un ziar co
tidian din Ioc. —  Oradea-Mare, Ia 6Aprilie 1921. Andrei 
Kălnai m. p. jud. de tribunal. ' -

' ^ f • 1871 1— 1

Rugarea lui Vilmos Farag6 şi Eugen Major locuitori 
din Oradea-Mare pentru înregistrarea firmei.

.y . Decis.'; ^  ■

Cererea se admite şi tribunalul îndrumează con
ducătorul registrului firmelor, ca pe *pag. a voi. IX. al 
registrului firmelor sociale să efeptuiască următoarele 
înregistrări: . - ~

In rubrica I: Numărul curent şi snbnumărul firmei. 
In rubrica I I : Data şf numărul acestui decis.
In rubrica III: Textul firmei, rumâneşte: Farag6 

şi Major, ungureşte: Faragâ £s Major. —
In rubrica IV : Magazie principală i Oradea-Mare. 
Rubrica V rămâne goală. - 
In rubrica VI: Aceasta Întreprindere a luat început 

la 1 Ianuarie 1921. Membrii îi sunt: Vilmos Farag6 şl 
Eugen Major exploatatori dă lemne locuitori din Oradea- 
Mare, cari firma laolaltă sau şi separat o reprezintă şi
o semnează aşa că sub textul scris sau tipărit îşi sem
nează pronumele cu mâna proprie.

Genul magaziei.: Plantarea şi prelucrarea lem
nelor, comerciu de lemn fără uzine şi negutătorie de var. 

In rubrica VII: Numărul archlvar. r-
In rubrica VIII: Efeptuirea înscrierii se va semna 

cu mâna proprie. Despre ce petentului î-se atrage
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atenţia cu aceea observare, că tradusă pe româneşte, 
''să o publice odată în Gazeta Oficială din Cluj şi să 

arate la acest tribunal un exemplar în care va apărea 
'publicaţia cu atât mai vârtos, întrucât tribunalul numai 
'după efectuarea1 acestei publicaţii > va ■-considera notarea 

" ‘firmei ca 'valabilă.' Totodată face ‘cunoscut,: că în viitor 
sertinarea firmei să se întâmple în modul - prezentat 

tribunalului. Direcţiunea financiară din Oradea-Mare, 
Camera comerţului şl industriei se încunoştinţează prin 
presentul 'decis. — Oradea-Mare; Ia 24 Martie 1921. 
Dr. A, Kălnal m. p . judecător de ţribanali 

! Nr. F. 125-921. ' 856 1-1

'Decis.' -

‘ IVibunâlul ‘Oradea-Mare îa urma'J decisului Nr.
. F.'soc. 379/45—50 aduce la 'cunoştinţă publică, că 
^Fabrica d i ghete s. a. *Hhngăria“ sucursala Târgul- 
^Mureş s’a înregistrat în5 registrul firmelor ^sociale, voi. 

VIU, pagina 84. ;.. . ( .
; -VJrotckIâtiE ’ Iii ̂ tMiza decisului Nr. 379.146/48—1920 

^tribunâlul * or^nă^ ică foştilor membrii în direcţiunea 
Fabrice! dezgheţe isocV anon. „Huiigaria:* Des Echerolles 
Krusper Gilbert, dr. Ludvig Fleischer şi dr. Eduard 

' SchWeîgef funcţiunea aceasta şi dreptul da a semna 
Afirmă se şterge; ce'în ̂ registrul firmelor sociale voi. VIII, 

pag. 84 se înregistrează.

. ,Tributlalul Oradea-Mare cu decisul din 5 Aprilie 
1921' Nr. Fsoc.'379/51— 1921 a ordonat, ca directorului 

. executiv Emil Vas a Fabricel de ghete s. a. „Hungaria" 
^ ă ! l-sie'înregistreze^dreptul de a semna firma în re- 
^'glstrul firmelor sociale a voi. VIII, pag. 84. — Oradea- 
. 'Mare, la 12 Aprilie 1921. -

_____  1827 1— 1

/ Raportul Cooperativei de credit al corporaţlunei in
dustriaşilor din Oradea-Mare, ca membra cooperativei1 de 
-credit centrală. ' '

Decis.

• Tribunalul ia act despre împrejurarea, că s’a produs 
schimbare între membrii 'consiliului de administraţie, 
de aceea îndrumă pe şeful înregistrării firmelor, să intro
ducă următoarele înregistrări, în volumul II, pagina 221 
al Registrul; firmelor sociale. ' , 

c In rubrica V: să introducă: Frănclsc Megyeri mem
bru consiliului de administraţie. .

 ̂ ; In rubrica VI. să introducă. La adunarea generală 
"ordinară,* ţinută la 13 Februarie 1921 au fost aleşi de 
directori: Frâncisc Megyeri inginer diplomat dom. în 
Oradea-Mare, înregistţăndu-se, aceasta a sa calitate,1 şi 
.dreptul lui de a semna firma conform statutelor. Toto
dată calitatea de director, şi autorizaţia de a semna firma 
a .fortulul director Vilhelm Rendes se ştrege, din cauza 
încetărei din viată. 7 - Oradea-Mare, Ia 12 Martie 1921. 
Dr. A. Kălnai m. p., judecător la tribunal.

Nr. Fsoc. 344/40-41-rl921. 1868 1— 1

: Tribunalul. Timişoara.

. ‘ Mauriciu Fodor comerciant/, din Timişoara* Toagă 
înregistrarea firmei sale.

Ordonanţă.
, _ - ‘ Se brdonâ Inscripţia • următoarei firme în registrul 

firmelor individuale: Mauriciu Fodor, ungureşte: Fodor 
M<5iy cu sediul în Timişoara» şi se ocupă cu comerciul 
de Mcănie.

Această Înregistrare trebiie publicată; prin urmare 
-se somează petentul, ca să o publice în Gazeta Oficială

imediat şi 'că: într’un " restimp ‘ de1' 40! zileJ să îtialnteze 
acestui tribunal foaia, care va conţine publlcaţluneâ ordo
nată. —  Timişoara, la 4 Februarlă 1921 I Dr. Pavlovici 
m. p.| consilier la Curtea de "Apel.

Nr. Fi. 117— 1921. . _____  '1762 1 -1

^  Leopoldlna Welek croitor pentru dame din Timiş, 
oara roagă înregistrarea firmei sale.

y Ordonanţă.

Se ordonă Inscripţia următoarei firme îrf registrul 
ffrmelof individuale: româneşte: «Leopoldina1 Welek",

‘ ungureşte: „Welek Leopoldlna", cu sediul în Timişoara, 
ocupându-se cu croirea de haine pentru dame.

Aceasta ‘ înregistrare trebue publicată, • se soriîează 
prin urmare petentul, ca să o publice în Gazeta Oficială 
Imediat şi că într’uii restimp de 40 zile se înainteze foaia 
care va conţine publicaţiunea ordonată. — Timişoara, la
11 Martie 192.1. Dr: Paviovici m. p., consilier la Curtea 

•de Apel.
Nr. FI. 252— 1921. ‘1862 1-1

- Jetta Szamek croitor'pentru dame din Timişoara, 

roagă înregistrarea firmei" sale.

Ordonanţă»

’ Se*ordonă inscripţia,1 următoarei firme în‘-registrul 
firmelor1 individuale: româneşte : „Jetta ;Szamek“, ungu
reşte :; ,',Sz;amek' Jetta“,‘ cu'sediul In Timişoara^ocupându- 

"se cu crdireâ de^haine pentru'dame.
r; Această * înregistrare s trebue jpublieatăse Şomează 

prin urmare petentul ca1 să o publice în Gazeta Oficială 
imediat, şi că într’un restimp * de ‘ 40 zile; se înainteze 
foaia âcestui iribunal, care va conţine publicaţiunea ordo
nată. —  Timişoara,- Ia 11 Martie 1921. Dr. Pavlovici 
m. p., consilier Ia Curtea de-Apel. .

*Nr. Fi. 262— 1921. , 1863 1-1

" Baleanu şi comp. societate comercială în Timişoara 
roagă înregistrarea firmei sale.

' Ordonanţă: r
Se ordonă inscripţia următoarei firme în registrul 

firmelor sociale: Baleanu et Comp, cu sediul în 'Timişoara, 
ocupându-se cu comerciul en grosî cu export-import de 
vdpsele şi; alte produse chemicale produse din petroleum, 
articole coloniale şi alimente. Membrii acestei societăţi 
în nume r colectiv-care s’a înfiinţat- la 11 Ianuarie 1921, 
sunt Ioan Baleanu şi dr. Eugen Kovăcs şl semnează 
firma ‘ fiecare din el singur şi indepedent de 1 alt. — 
Timişoara, la :4* Martie- 1921, Dr. Pavlovici, m. p„ 
Cons.* la Curtea de Apel.

Nr. 214— 1921. v  1659 1-1

' Roza "Rem^nyl comerciant din: Timişoara roagă 
"înregistrarea firmei sale.

. .  - ' Ordonanţă: v
" S e 1 ordonă inscripţia Următoarei firme în registrai 

de* firme;individuale:-Roza Rem6nvi, Rem^nyi R<5za cu 
sediul în Timişoara, ocupându-se cu pregătirea de pălării 

^pentru dame.
Aceasta- înregistrare' trebue publicată, se somează 

prin’ urhiare' petentul,; că să o ‘publice în Gazeta Oficială 
imediat şi că întruir restimp de 40 zile se-înainteze^foia, 
care va conţine publicaţiunea ordonanţă. — Timişoara, 
la 14 Martie 1921. Dr. Pavlovici, m. p., Cons. la Curtea 
de Apel.

Nr. 249—1921. 1901 1—1
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Anunţuri particulare.
• Ministerul instrucţiunii. Secretariatul general, Cluj.

Publicaţiune.

Direcţiunea'liceului „Mihail Eminescu* din Satu- 
Mare a eliberat cu Nr. 148— 1921 un duplicat în limba 
latină de pe certificatul de maturitate alui Ştefan Szat- 
mâri născut la 29 Mai 1896 în Utaspuszta, judeţul 
Nograd, de religie mosalcă. Originalul pierdut fusese 
eliberat'de direcţiunea fostului liceu regesc catolic din 
Satu-Mare, cu Nr. 25— 1914. Pentru Secretar general:
G. Precup, directorul învăţământului secundar Clui. 
  • __________ 1152 1— 1

; Publicaţiune.

Micul Mihai din comuna KOnlgsgtiad şi-a pierdut 
bonul de 40 procente eliberat de comisia pentru schim
bul coroandor a comunei IKdnigsguad şi-l declară de 
anulat. .. 193a 1— 1

/Publicaţiune.
Subscrişii în mod necunoscut şi-au pierdut chitan

ţele de 40 procente: 1. Nr. 220892 despre suma de 
1200 lei. 2. Nr. 220907 despre suma de 1365 lei. 3. 
Nr. 220908 despre suma de 1700 lei. 4. Nr. 220909 
despre suma de 2400 lei. Se declară de anulate.— 
-tin. Erdo B. Andrăs, Musân Andrăs, btr. Erdo B. An
drăs, Erdo B. Jânosng.. 1178/921 1— 1

= . . . , . • 4
Publicaţiune.

Publicăm, ca „Kdzdialmăsi • Fogyasztăsi Sz&vet- 
kezet* din Mereni a pierdut chitanţa Nr. 922.800 în 
valoare de 6471 lei 50 bani, esmisă de comisia rurală 
Mereni, pe care o declarăm de anulată. Perceptoratal 
regi rom. Târgul-săcuilor. 183a 1— 1

Pablicaţinne.
David Istvân domiciliat în comuna Sft. Gheorghe, 

pierzând chitanţa Nr. 218,151 emisă de caseria Sft. 
Gheorghe despre suma de 26440 cor. adecă .13220 lei 
şi din care în timpul de schimb mi-s’a solvit ca 60 pro
cente 7900 lei, a rămas 5320 lei, ca 40 procente. Se' 
declară ca nullficată. _________1221 1— 1

- Publicaţiune.

S’a pierdut chitanţa de 40 procente eliberate cu 
ocaziunea de preschimbarea coroanelor pe % numele lui 
Furcsan Dumitru • despra 1200 Lei, sub Nr. 924.688 
din partea comisiunei comunală din Poiana-sovata. In 
consecinţă declarăm de anulată. Perceptoratal reg. rom. 
Tărgul-săcuilor. 185a 1— 1

Publicaţiune.
Mateiu Vasilie preşedintele comisiunei locale pentru 

schimbul coroanelor însinuă, cuntcă loan. Hapa locuitor 
în comuna Frata a pierdut chitanţa de restul de restul 
de 40 procente cu Nr. 437,280, care comisia o nimi
ceşte. ~ 1433 1— 1

Publicaţiune. /
S’a'pierdut bonul de 40 procente despre suma de 

200 lei, estradat în urma declaraţiunei No. 30,949, îi 
declar de- lei. Meşter Istvănnâ.

S’a pierdut bonul ‘de 40 procente ■ despre stima de 
800;lei,;în urma declaraţiunei No. 30905, îl declar; de 
nul. Juhăsz Andrăs. i  1299 1— 1

" Publicaţiune.
Felix Fabini locuitor în Orăştle a pierdut în mod 

necunoscut chitanţa despre 40 procente eliberat de cătră 
perceptoratul orăşenesc Orăşjtie Nr. 177.757, se nuli- 
fică. — Orăştie, la 2 Aprilie 1921. 184a 1— 1

Publicaţiune.
Mi-s’a pierdut bonul Nr. 1,040.583 despre suma 

de 212 lei, ;îl dector de anulat. — Crasna, la 24 Martie 
\92\.jM6tes Cseke. t , ;182a ^ — 1

Publicaţiune. x
Teodor Ghltea domiciliat în comuna Toboliu a 

pierdut bonul de 40. procente eliberat de primărie sub 
Nr. 1,036.117 şi 1,036,087. Se declară de anulat. ^

173a 1— 1

Publicaţiune.
Mihail Matici perzându-şi biletul de identitate eli

berat de poliţia de stat Orşova în 25 Octomvrie 1920 
sub Nr. 651, acesta se nulifipă. — Orşova, Ia 19 Martie 
1921. P. şeful poliţiei: Indescifrabil, concept.

Nr. 528-921. ............. 1896 1— 1

Publicaţiune.

Subsemnatul am pierdut chitanţa de 40 procente 
jeliberată de comisia locală din Mândruloc (jud. Arad) 
în 5 Noemvrie 1920 în valoare de 1256 lei sub Nr. 
18.824, pe care o declar de nulă şi fără valoare. —  
Cicir, la 4 Martie 1921. Mihai Cristi,1 locuitor în Cicir, 
(jud. Arad)._______  i86a 1— 1

Publicaţiune. . .
Se publică, că bonul pentru" 40 procente cu 

Nr. 405.140 dela schimbul coroanelor despre 238 lei 
s’a pierdut, - care a fost pe numele Iui Samoila Badi, 
locuitor în Sânmiclăus. Se declară de anulat. 187a^l— 1

p: . ■ Publicaţiune. N
'' Se declară de fără valoare bonurile perdute ale 
locuitorilor Vasilie Bradu Nr. 8550, suma 380 Lei, 
Mihaiu Diomea Nr. 8500, suma 194’ 50 Lei. Primăria 
Otlaca. . , ' , 188a 1— 1

Publicaţiune. . ,
Aurel-Stoica locuitorul comunei Cârţişoâra jud. 

Făgăraş, plerzându-ml chitâîiţâ de 40 procente Nr. 752.943 
în sumă de 943 Lei 50 bani, eliberată de perceptoratul 
oraşului Mercurea Ciuc, o declar de anulată. Cârţişoara, 
la 15 Aprilie 1921. , 190a 1-1-

Publicaţiune.
Subsemnatul fiindcă am pierdut brevetul meu

industrial din 1916, îl ddclar de nul în măna oricui
s’ar afla. Martin Friedmann. 1 _ 1855 1— 1

Publicaţiune.
Subscrisul anunţ prin aceasta, că bonul meu 'dc 

40 procente eliberat în 9 Septemvrie 1920 de primăria 
comunei aparţinătoare perceptoratului reg. rom. din Oră
ştie sub Nr. 1,076.834 d6spre suma de 2206 Iei, l*am 
perdut şi-I anunţ de anulat şi nevalabil în' mâna oricui 
s’ar îgăsi. loan Cărpintşan, econom, Vâidei (p.‘ Orăştie).

.......... 1880 1— 1

Publicaţiune. ^
Mechel Mihalovits locuitor în Cluj năs4 InjBrody 

(Polonia) a pierdut biletul de controlă militară eliberat 
sub No. 162/891 de comisia militară din Cluj, îl declară 
de anulat, ' 1Ş8Q l— l
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Publicare.
S’au pierdut chitanfele Nr. 684574 şi 684580 pen

tru cele 40 procente din schimbul coroanelor, de aceia 
anulăm acele chitanţe. — Cstea, Ia 21 'Martie'-1921. 
Amos Nicoară,Nicolae Dărâmuş. 1672 1—1

Publicaţiune.
La începutul lunei Noemvrie din ^nul trecut s’a 

pierdut următorul document pe numele lui loan Andre. 
Nr. căşii 184:; O chitanţă despre 2830 Iei în ziua de
14 Septemvrie 1920, eliberată dela comisiunea de schim
barea coroanelor din comuna Paloş. Numărul chitanţei 
de sub care ministerul finanţelor a eliberat-o e 941016. 
Se anulează chitanţa susmenţionată. — Paloş, Ia 2 Mar
tie 1921. Primăria comunală Paloş. 11461—1

Publicatiune.
Subsemnatul mi am pierdut chitanţa Nr. 393.846 

, dela schimbul coroanelor de 40 procente suma 376 Lei.
’ Declar de nul şi fără valoare aceasta chitanţa în mâna” 
; oricui s’ar găsi. Chitanţa este' emisă de perceptoratul 
orăşenesc Lugoj. Petra S oian, Lugoj, Str. Făgetului 
Nr. 19. y  : 189a 1-1

Publicaţiune. ■

. Chitanţele eliberate de comisiunea de schimb a.co- 
munei Vale cu Nr. 156,894 pe .numele Maria Banciu 
sen. despre 677 lei şi Nr. 157,565 pe numele Maria 
Radu despre 153 lei 50 băni, pierzându-se, se declară 
de anulate. Primăria comunei Vale. " . :

. Nr. 138-921. /  : 179a 1— 1

. Publicatiune* v .
Toman Alexandru născut în Bik6scsaba,~ pierzând 

^atestatele eliberate de'Academia de comerciu din Cluj 
;.jpe anii scolastici 1916—17 şi 1917—18, Ie declară de 

anulate. ; 1838 2—3

'Publicatiune. *
Pierzând carnetul de student eliberat de Academia 

de Agricultură din Cluj cu. Nr. 1145 d-lul Epelboim 
Iosif, îi declar că e nevalabil. , 1823 2—3

.. Publicaţiune.
Pierzând certificatul interimal No. 141 despre una 

sută acţiuni ale băncei „Albjna" din Sibiiu, îl declar pe 
această cale de anulat. /. U. Sorica. 1806 3—3

f' v . - Publicatiune. -
. Josif Steiner stud. în drept la Universitatea din 

Cluj pierzând indexul de cursuri cu Nr; 1229, îl declară 
de anulat. 1839 2—3

Aducem la cunoştinţa interesenţilor
(minelor, uzinelor şi instituţiilor Sta- 

tului), că ne găsirff în stare de a putea furniza cu pre
ţurile cele mai favorabile toate soiurile de articole tehnice, 
spre exemplu articole de cauciuc, oţel pentru unelte şi 
alte feluri de oţel, Klingerita, Asbest şi alte garnituri, 
cuie de sârmă, robinete etc., mai departe maşini şi unelte 
agricole. Snsţinem la Sibiiu un magazin foarte mare de 
aceste articole trebuincioase pentru industrie şi agricul
tură şi ne recomandăm pentru cazul de nevoe. La do
rinţă trimitem şl tarifele limba română, germană sau 
ungurească. —  DESPĂRŢĂMÂNTUL MAŞlNELOR a 
Reunlunei Economice 1 s. Ardelene Sibiiu, strada Sării 
Nr. 22, şi depozitul general HANN & COMP. soc. an. 
de comerţ pentru maşine şi article technice Cluj, Strada 
Cipariu (fosta Heltai) No. 3. 1772 10—4

Tiparul tipografiei Lapkiad6 R.-T. Cluj.

I:. Convocare.
Societatea Anonimă de Agricultură de „fermiW 

în 1 Mai 1921 la ora 11 şi Va îş va ţine In Mihalfalău 
în edificiu Băncii de credit de „fermelldk" şi Casă dt 
Economii Unită, Societate Anonimă din Mihaifalău

a Iii-a adunare generală
Ia care onor. acţionari se învită cu onoare

Direcţiunea.
Programul; '

1. Raportul direcţiunei despre afacerile’ din anul
1920 şl propunerea socotelelor finale.

2. Raportul comisiei de revizori,

3. Stabilirea contului -bilanţ şi contului de succes 
încheiat cu 31 Decemvrie 1920 şi aducere de decis despre 
folosirea rezultatului.

4. Aducere de decis despre dispenraţîa direcţiunei 
şi a comisiei de revizori.

5. Alegerea membrilor direcţiune! pe trei ani.
6. Alegerea membrilor a comisii de revizor'pe 

un an.

,7. Stabilirea onorariului pe. seama comisiei de re* 
vizori. \ •’... • ___  ;

S. Modificarea statutelor. .
9. Proiecte eventuale. [,

Atenţiune. Acela acţionari care doresc a parii-, 
cipa la adunarea generală sunt obligaţi, comform 
§-Iui 16 din statute, că Înaintea adunării cu trei zile 
acţiile lor cu cupoanele nescadente Ia casa Băncii, de 
Credit de £rm ell£kşiCasăde Economii Unită din Mi
haifalău, sau la sucursala Băncii Comercială Ungară din 
Pesta, a le deposita. : ; «

Dreptul votului, în persoană] sau cu acţionari auto
rizaţi, se poate exercita. \ 1939 1—1

/  . Invitare.
Producţiunea Forestieră Regnicolară societate ano* 

nitnă îşi va ţinea

adunarea generală ordinară
la 15 Maiu 1921 Ia orele 11 a. m. în Braşov, strada 
Porţii Nr. 49, Ia care învită pe aceasta cale pe toţi 
acţionarii.-

Programa:

1. Raportul-direcţiunii şi consiliului al cenzorilor 
asupra anilor de gestiune 1918 şi 1919.

2. Aprobarea bilanţului şi darea absolutorului.
3. Distribuirea profitului.
4. Complectarea direcţiunii.
5. Alegerea consiliului al cenzorilor.
6. Modificaţiunea statutului.
Braşov, la 12 Aprilie 1921.

Acel acţionar care voeşte a lua parte Ia adunare, 
este dator a depune acţiile cu cel puţin 8 zile înainte 
de adunare Ia cassa societăţei în Braşov, strada Porţii 
Nr. 49. (art. 13 din statut).

Fiecare 5 acţii depuse dă drept la un vot (art. 14 
din statut).

Bilanţul Societăţei se poate cerceta de către acţio
nari cu ziua de azi în Braşov, strada Porţii Nr. 49 în localul 
societăţiiîn decursul orelor de birou. ^

1916 1— 1 Direcţiunea.

Redactor responsabil : Dr, Ludovic CiutO,


